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Ssbetlee«
mATBJA^A KLETI C

Ljubljanska 43, Izola 
gsm 040/ 539 713 
www.bottega.si

urnik: 9h - 13h 
16h -19”

sobota 9h - 13h / nedelja zaprto 
sodeljujemo v IZOkartici

Si.mobil -Vodafone v Izoli.
Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 9. do 19. ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Ljubljanska ul. 13, Izola, 
tel. št 040 410743

POOBLAŠČENI
PRODAJALEC

; simobil

Prišlo je poletje in prišlo je polletje
S poletjem pride vročina, s polletjem pa položnice za naročnino 

do konca leta. Poletje bo vroče, polletje pa zanimivo.
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Derbije derbi
Morda nismo zvezde in nismo še slavni, 

a derbi je derbi, tudi na lokalni ravni. 
Vsaka kugla je važna, vsak milimeter, 

je treba pazit na pesek, na sonce in veter, 
ko pa je derbi se roka zatrese, 
in rado postrani kuglo zanese. 

Potem se jih sliši, prav vsake vrste, 
in mirne lahko bi prešteli na prste.

Ker zlato pravilo še vedno velja, 
kdor derbi izgubi, temu runda sledi.

Kaj bi se lahko naučili 
tisti, ki niso od tukaj?
(Vlado Grlica) Ne bi rad tekmoval v ravna­
nju z besedami z mojim predhodnikom, še 
manj bi rad delil pamet bralcem Mandrača, 
zato bom verjetno krajši in manj duhovit, a 
bolj direkten.
V petek in soboto zvečer, ko ste Izdani in 
smo bivši Izolani veselo polnili ulice stare­
ga dela mesta, sem mimogrede opazil tiste, 
ki niso od tukaj, kako z začudenjem spre­
mljajo to dogajanje. Nobene nervoze ali 
slabe volje ni bilo videti nikjer in tudi o po­
litiki ni bilo slišati veliko besed, čeprav se 
je predvolilna kampanja menda že začela. 
Ljudje so se preprosto sprehajali od stojnice

do stojnice, se pogovarjali o vinu in o olju, 
pa rekli še kakšno o muziki in nogometu 
ter druge, povsem običajne stvari. Politi­
ke nisem zasledil niti za vzorec, z izjemo 
nekaj lokalnih političnih akterjev, ki so se, 
predvolilno ali pa tudi ne, pomešali med 
množico.
In množica je bila zelo konkretna, kot da 
bi šlo za Ribiški praznik ali kaj podobnega. 
Vse skupaj me je spomnilo 
na čase, ko sem se še, kot 
izolski kratkohlačnik, pre­
rival med ljudmi, v iskanju 
kakšne ribiške atrakcije.

Srečal sem znance iz metropole, ki so se 
čudili vsej tej dobri volji. “Saj imajo več 
problemov kot vse ostale slovenske občine 
skupaj, pa se tako ravnodušno obnašajo” 
so se čudili.
Jaz pa prav nič. Od nekdaj je bilo tako. Izo­
la je pač nekaj posebnega. Tisti, ki niso od 
tukaj, se bodo morali marsičesa naučiti. Za 
začetek: Kje je šantakameia?

Dve poroki s tradicijo
V Jagodju so imeli poroko kot se šika. Ženin 
je prišel z gasilskim svtomobilom in je na 
poti do neveste moral premagovati tudi šran- 
go. Manj zaprek, zato pa nič manj veselja pa 
je bilo v Tartinijevi ulici, kjer so sosedje s sla­
volokom pozdravili mladoporočenca

ZA DANES. ZA JUTRI.
ZA IZOLO! 
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Obratovalni čas odlagališča
PONEDEUEK-PETEK: 8.00-17.00 
SOBOTA: 8.00 - 12.00
NEDEUA IN PRAZNIKI: ZAPRTO

Dežurna služba
V DELOVNEM ČASU-tel.: 05/ 66 34 950 
IZVEN DELOVNEGA ČASA-TEL.: 041/ 650 882

Pogrebna služba (24 UR) TEL.: 041/ 650 375
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Dogajalnik

Staro Mirto je zamenjala nova
Simonov zaliv je bogatejši za nov hotel višje kategorije, ki nosi štiri 
zvezdice in ime po tipičnem mediteranskem grmičevju, ki v Slove­
niji raste prav na območju Simonovega zaliva.
Poleg klasičnih, čeprav vrhunsko ope- 
mljenih hotelskih zmogljivosti ponuja 
Mirta tudi prvi pravi center dobrega 
počutja v našem mestu, ki bo odprt 
tudi za nehotelske goste.

Delati so začeli novembra lani, gradbena 
in ostala dela so dokončali konec maja. 
ko so opravili tudi tehnični pregled, upo­
rabno dovoljenje pa so dobili 2. junija in 
že naslednji dan sprejeli prve goste. Nov 
hotel je dejansko zamenjal staro depan­
danso Mirta, štirideset let staro stavbo, 
ki so jo novembra porušili in na njenih 
temeljih zgradili sodoben hotel, ki pod 
svojo streho sprejme nekaj več kot 150 
gostov. Hotel premore 27 dvoposteljnih 
in 16 triposteljnih sob, premore pa tudi 
takoimenovani predsedniški apartma s 
pogledom na morje in Izolo.
V kleti novega hotela so uredili center 
dobrega počutja v njem pa so štiri vr­
ste savn s tuši in “ledeno jamo”, kjer 
se obiskovalci lahko ohladijo z ledom.
Gostom ponujajo deset različnih spro­
stilnih in ravno toliko terapevtskih pro­
gramov, seveda pa imajo tudi službe za 
manikuro, pedikuro in depilacijo.
Ker je hotel v neposredni bližini nek­
danjega rimskega pristanišča in naselja 
Halietum so dodali vsej opremi tudi

gjBBg* . . .

pridih rimljanskih časov. Tako “rimski” 
bazen krasijo ročno izdelani mozaiki z 
motivi iz starega Rima, ki so ga izdelali 
študentje šole mozaikov v Spilimbergu 
pri Vidmu.
Kot je povedal Dean Kocjančič, direktor 
trženja v Simonovem zalivu, čelijo po­
nuditi oddih skozi celo leto, prav s cen­
trom dobrega počutja pa naj bi bistveno 
podaljšali turistično sezono. Računajo 
tudi na družinske goste, saj ponujajo ob 
hotelu tudi igrišča in plažo, ki je primer­
na tudi za otroke.
Gradnja in opremljanje novega hotela 
je stalo 3,6 milijona evrov, za gradnjo 
pa so pridobili tudi 820.000 evrov ne­
povratnih sredstev evropskega sklada 
za regionalni razvoj, kar je sploh prvič, 
da je katero od izolskih podjetij prejelao 
takšen znesek nepovratnega evropske­
ga denarja. Na otvoritvi je Rajko Rešek, 
direktor HTP Simonov zaliv še povedal, 
da so v zadnjih osmih letih v obnovo 
hotela in depandans ter plaže v celot­
nem kompleksu vložili kar 8,5 milijona 
evrov, pred njimi pa so naložbe v vred­
nosti 40 milijonov evrov, kolikor bo stal 
nov velik hotel s podzemnimi garažami, 
kongresnimi dvoranami in bazenom. 
Računajo, da bodo z gradnjo začeli že 
čez slabo leto dni.

■BMjlg ftlpr.

Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita

SADIKE:
pelargonij, 
verben, daliet 
enoletnic....

OBČINA IZOLA - COMUNE DI ISOLA

Vabi na

PRIREDITEV OB DNEVU 
DRŽAVNOSTI

ki bo v soboto, 28. junija 2008, ob 19. uri 
na ploščadi pred Srednjo gostinsko in turistično šolo v Izoli.

Na prireditvi bodo nastopili Pihalni orkester Izola, Moški pevski 
zbor Izola, Ženski pevski zbor Sinji galeb DU Izola in Mešani zbor 
Maestral Koper.
Zbori bodo skupaj s Pihalnim orkestrom Izola zapeli venčke priredb 

slovenskih ljudskih pesmi, prireditev pa se bo zaključila s koncertom 

Pihalnega orkestra Izola.

Vljudno vabljeni!

Župan občine Izola 
dr. Tomislav Klokočovnik

Siete gentilmente invitati all’

CELEBRAZIONE UFFICIALE 
DELLAGIORNATA DELLA 

STATUALITA’
sabato 28 giugno alle ore 19.00 sul terrazzo della 

Scuola media alberghiera e turistica di Isola.

Parteciperanno all’evento l’Orchestra di fiati di Isola, il Coro 
maschile di Isola, il Coro femminile Sinji galeb dell’AP Isola e il 
Coro misto Maestral di Capodistria.
I cori, accompagnati dall’Orchestra di fiati di Isola, canteranno un 

medley di arrangiamenti delle canzoni popolari slovene, seguirà’ il 

concerto dell’Orchestra di fiati di Isola.

Saremo lieti della vostra presenza.

dott. Tomislav Klokočovnik, 
Sindaco di Isola

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si

v.d. Odgovorni urednik: Vlado Grlica
Uredništvo: Drago Mislej, Darjan Gorela, Boštjan Mejak, Žarko Kovačič, 
Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist), Saša Stepanov (foto), Edvard 
Dečman (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1 EURO.
Polletna naročnina: 25,45 EURO.
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010 
Prelom: Graffit Line, Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Volitve niso začetek in konec sveta

Na volitvah sta 2 stranki manj, 3 
stranke več in morda kar 9 list
Na predčasnih volitvah se obeta zelo zanimiv volilni boj, ki bo gotovo posebnost tudi v državnem merilu. Na volitvah občinskih svetnikov bo namreč 
sodelovalo vsaj devet strank in najmanj sedem list, saj so informacije zelo nuradne. Na listah kandidatov v glavnem ostajajo dosedanji svetniki (tam 
kjer stranka ali lista kandidira), zagotovo pa se bo pojavilo nekaj novih akterjev pa tudi nekaj takih, ki se vračajo na politično prizorišče.
Posamezne stranke nas (z izjemo dveh) 
sicer še niso obvestile o svojih kandidat­
nih listah, vendar so neuradno imena 
tistih z vrha, znana. V Desusu so že se­
stavili listo kandidatov in prvi je Bran­
ko Simonovič, na drugem pa je men­
da Danilo Markočič. V SLS bo nosilec 
liste zagotovo Aleksander Frantar, v 
SD bodo stavili na Aleksija Skoka in 
Valdija Morata, v SDS ostajajo pri Bo­
janu Zadelu in Ivanu Bizjaku, Oljka 
bo najverjetneje kandidirala Bogdana 
Cerka, IJN bo verjetno poslala v boj 
Darka Grada in Tomislava Vitezico, 
Zares svojo predsednico Doris Gome- 
zelj, neznanka ostajata SNS in Slove­
nija je naša. Pri listah je znano, da bo 
Listo za Izolo vodil Dragan Sinožič, 
Listo podjetnikov Egidij Krajcar, Listo 
za šport in zdravje Žarko Kovačič, Li­
sto Iva Marca imenovani, Listo Izda­
ni Slavko Samotorčan, Listo Nova LDS 
Marjan Tkalčič in Mario Gasparini, 
Listo Branka Pečarja imenovani, zgolj 
ugibali pa bi lahko o tem, kdo bo prvi 
na Listi Izola zbudi se, Listi Svobod­
na Izola, Listi Remištar in listi Boja­
na Kalška. Seveda je zelo mogoče, da 
nekatere od list niti niso dobile dovolj 
podpore in jih na volitvah ne bomo vi­
deli, povsem mogoče pa je, da se bo po­
javila tudi kakšna povsem neznana.
Kot rečeno je med kandidati tudi nekaj 
povratnikov oziroma novincev. Zagoto­
vo pa je najbolj izstopajoča novinka Li­
sta za novo LDS, ki je nastala potem, ko 
je republiško vodstvo razpustilo občin­
ski odbor LDS iz Izole. V petek zvečer 
se je namreč zgodil pravi mali potres v 
vrstah izolske LDS. Da je izolski odbor 
te stranke razdeljen na dva dela je bilo 
moč ugotoviti že po glasovanju dveh 
svetnikov te stranke, ki sta v zadnjem 
obdobju zastopala različna stališča, ka­
sneje je te razmere dokaj natančno po­
jasnil občinski svetnik Loridan Kaliga­
rič. Posebej pa se je zapletlo ob pripravi 
kandidatne liste, ki jo je del stranke, ki 
je imel v upravnem odboru minimalno 
večino, sestavil tako,-da nekateri dolgo­
letni člani niso želeli pristati na svojo 
kandidaturo, saj je postajalo vedno bolj 
jasno, da očitane povezave tega dela 
stranke niso iz trte izvite. Piko na i naj 
bi postavila anketa, ki jo je menda na­
ročilo republiško vodstvo in je menda 
pokazala, da imajo predlgani kandidati 
minimalne možnosti izvolitve, pred­
vsem pa bi Izola res malo prispevala k 
rezultatu LDS na državnozborskih vo­
litvah. Sledili so pozivi izolskemu vod­
stvu naj vendarle pripravi novo listo z 
novimi kandidati, vendar brez uspeha, 
na koncu pa so menda ugotovili, da ne­
kateri člani izolskega LDS že vsaj dve leti 
niso plačali članarine, tako da dejansko 
nimajo pristojnosti za glasovanje. Sledil 
je še sklep predsednice LDS, da se izol­
ski odbor LDS razpusti. LDS tako ne bo 
nastopil na letošnjih lokalnih volitvah, 
so pa nekateri preostali člani že zbrali 
podporo za Listo Nova LDS.

Izolani bodo delovali javno, 
strokovno in pošteno kot doslej

Tako so ponovili na ponedeljkovem 
srečanju pred prostori Liste v Gorkije- 
vi ulici (ob parku Pietro Coppo), ki jim 
po domače pravijo “hram”. Tam so tudi 
sprejemali izjave o podpori listi, ki so jih 
zbrali v slabih dveh dneh, kar jim potr­
juje, da v teh slabih dveh letih delovnja 
v občinskem svetu (njihov svetnik je bil 
Slavko Samotorčan) niso zapravili zau­
panja volivcev in Izolanov.
Ugotavljali so, da so deležni podpore 
mnogih organizacij in društev, tudi s 
podeželja, kjer je zadnje čase še pose­
bej veliko nerešenih težav na področju 
posegov v prostor in infrastrukture. 
Svoje poglede na razvoj Izole, ki naj bi 
bil predvsem prilagojen ljudem, ki tukaj 
živimo, bodo občanom Izole predstavili 
z Manifestom Izolanov, ki je že priprav­
ljen za tisk in bo prišel v vsak izolski 
dom. Za kampanjo ne bodo zapravljali 
denarja in tudi ne nameravajo z jumbo 
plakati in drugimi tujki v prostoru, one­
snaževati našega mesta in podeželja. 
Omejili so se na brezplačna plakatna 
mesta in dodatnih deset plačljivih pla­
katnih mest, vse ostalo pa prepuščajo 
neposrednim srečanjem in pogovorom 
z volivci.
Dogovorili so tudi kandidatno listo, ki 
bo nosila ime Mef in Lista Izolani, na 
njej pa bo nosilec Slavko Samotorčan, 
ob njem pa bodo še: Maks Filipčič, Egle 
Tomažinčič, Barbara Dobrila, Bojan 
Korošec, Davidela Tičič, Drago Mislej, 
Dušan Ambrož, Dare Brezavšček, Miran 
Jerman, Alenka Ečimovič, Matej Pegan, 
Vera Neels, Boris Čuk, Biljana Pavlovič, 
Aleksander Slekovec in Elena Dorošen- 
ko. Njihova pričakovanja so realna. 
“Dobili bomo toliko podpore, kot smo 
si jo doslej s svojim delom in ravna­
njem zaslužili” pravijo in opozarjajo na 
spletno stran www.izolani.si

Socialni demokrati z mladimi 
naprej
Pričakujejo 8-10 svetnikov in podžu­
pana.
Pri Socialnih demokratih so pohiteli s 
predstavitvijo kanditatov za člane ob­
činskega sveta. V prve bojne vrste so po­
stavili mlajše, na prvo mesto pa doseda­
njega svetnika Alekseja Skoka. Na listi 
je kot tretja tudi Kristina Zelič, sicer še 
vedno članica stranke Mladi za Izolo, ki 
na predčasnih volitvah ne bo nastopala, 
medtem ko na seznamu ni več doseda­
njega svetnika Ivana Brezavščka.
Za sedeže v občinskem svetu se bodo 
potegovali: Aleksej Skok, Valdi Mora­
to, Kristina Zelič. Sebastjan Morato, 
Dušan Moljk, Nataša Ružnič, Lucio 
Gobbo, Gorazd Jamnik, Romina Kralj, 
Alessandro Grizonich, Marino Domio, 
Ivana Petra Morato, Branko Pišlar, 
Nino Filipin, Nina Ivančič Šavron, 
Igor Križmančič, Gino Gergeta, Barba­
ra Bračanov, Slobodan Dražič, Vinko 
Gregorič in Breda Pečan.
Nosilec liste, 26 letni Aleksej Skok se 
predstavitve zaradi bolezni ni udele­
žil, zato pa je bila bolj zgovorna Breda 
Pečan, ki so jo v stranki postavili prav 
na zadnje mesto. Dejala je, da so po vo­
litvah pripravljeni dati županu roko in 
mu pomagati pri vodenju občine. V ta 
namen so predstavili program, ki med 
drugim poudarja gradnjo novih stano­
vanj za Izdane, gradnjo podzemnih 
garažnih hiš, vzpostavitev mestnega 
potniškega prometa, gradnjo Kulturne­
ga doma in obnovo Svetilnika.
Za razliko nekaterih strank in list, ki za 
potrebe kampanije najemajo večje in 
manjše lokale so pri Sd-ju ostali kar pri 
strankarski pisarni na Pittonijevi ulici, 
so pa zato včeraj zagnali spletno stran 
www.sd-izola.si.

Darjan Gorela

Izolankam in Izolanom, ki so na volitvah za­
upali svoj glas nam, kandidatom LDS, sem 
dolžan pojasniti o dogajanju, o katerem se 
zadnji teden veliko piše.
Izvršni odbor LDS-a (Ljubljana) je v petek, 
20. 06. 2008 sprejel Sklep o razpustitvi vseh 
organov izolskega LDS-a. Očitajo nam »de­
lovanje mimo Statuta stranke, katastrofalno 
slabo delo, neizpolnjevanje statutarnih obve­
znosti ter netransparentno delovanje, ki ni v 
soglasju z vrhom stranke«.
Naj povem, da sem »usodnega petka« prvič 
slišal, da se vodstvo LDS-a (Ljubljana) ne 
strinja z našo politiko, oziroma ji ostro na­
sprotuje. To bi nam lahko povedali na sreča­
nju konec marca v Luciji, ko so bile razmere 
v izolskem občinskem svetu že zelo napete 
ah pa bi po svoji dolžnosti moral to storiti ge­
neralni sekretar gospod Dorjan Marsič, saj v 
33. členu Statuta stranke LDS jasno piše, da 
je njegovo delo »skrb za pretok informacij in 
usklajeno delovanje med organi stranke na 
ravni državne organizacije in organi lokalnih 
odborov «.
Odkar sem v izolskem občinskem svetu niso 
iz Ljubljane (ah Kopra; gospod Dorjan Mar­
sič) nikoli komentirali našega delovanja, niti 
nam niso pomagali s smernicami, ki bi pri­
vedle do konstruktivnejšega sodelovanja v 
naši občini.
Očitajo mi, da »sem predstavljal zgolj svoje 
poglede in cilje«. O tem naj povem le to, da 
sem gospodu Dorjanu Marsiču predlagal, 
naj si ogleda sklepe, ki smo jih sprejeli na 
organu stranke. Vedno sem zastopal stališča, 
sprejeta na organih stranke o čemer pričajo 
tudi dokumenti-zapisniki.

Robert MULEC

Izola pred volitvami
Že dolgo spremljam delo Slovenskega parla­
menta, nekoliko manj delo občinskih svetni­
kov. Dogodki pred izvolitvijo novega župana 
Izole/in dogodki po tem pa vse bolj silijo k 
razmišljanju. Strankarski apriorizem, ki je 
pogosto prisoten v Sloven-skem parlamentu 
ni obšel niti Izole. Zavračanje vsega kar po­
nuja nasprotna opcija postaja vodilno geslo 
mnogim.
V Istri živim že mnoga desetletja. Istra je 
prepojena z vrednotami vseh vrst, a največja 
vrednota so istrski ljudje. Občutena razmerja 
med temi ljudmi pogosto rušijo ozki stran­
karski interesi ah interesi posameznikov. Ve­
liko k temu pripomorejo strankarski liderji. 
Upajmo, da pred volitvami novih občinskih 
svetnikov ne bomo deležni znanih floskul 
o boljšem življenju le če bomo volili to ah 
ono stranko. Boljše življenje Izolanov prav 
gotovo ne bo odvisno od strankarske pri­
padnosti izvoljenih članov sveta. Odvisno 
bo od mnogih stvari, od mnogih dogodkov 
v tem vse bolj globalnem svetu. Odvisno bo 
tudi od lastnosti vsakega posameznika, nje­
govih človeških lastnosti, njegovega znanja, 
razgledanosti in sposobnosti razumevanja 
časa v katerem živimo.
Volilni sistem je pač tak kot je a za lokalno 
prebivalstvo so vsekakor bolj pomembne 
vrednote vsakega posameznika in ne stranka 
ah lista, ki ji pripada. Obdobje staro rimskih 
ah grških mislecev je minilo. Jih ni več. A 
zagotovimo izolskemu svetu ljudi, ki jih ne 
zanimajo levo desne opcije.
Izoli kot biseru tega območja bi to koristilo.

Ado Butala
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Vožnja v krogu

Krožišče bo konec tedna
promet že zapeljalo v krog
Čeprav se je nekoliko zavleklo, glede na prvotne obljube približno za mesec dni, pa bo osrednje izolsko 
krožišče vendarle nared še pred začetkom glavne turistične sezone. Središčni prostor krožišča bo krasilo 
cvetje, zelenice bodo tudi na dveh glavnih vpadnicah, dobili bomo tudi prostor za taksije.
Anton Fonda, ki krožišče pozna do 
zadnjega kabla in zadnje cevi, je po 
naravi sicer previden in ne oblju­
blja rad, zato se je izgovoril, da SCT 
obljublja risanje črt na prometnicah 
že koncem tega tedna.
Zadnje dni pravzaprav ni bilo ve­
likih ali posebnih težav, saj je vre­
me lepo, glavna gradbena dela so 
mimo, zdaj gre v glavnem za tlako­
vanje, asfaltiranje in urejanje fines, 
posebej tistih ob klančinah za inva­
lide. Ing. Fonda pravi, da bo razlika 
med cestiščem in klančino praktič­
no neopazna, razen za slepe in sla­
bovidne, ki bodo lahko otipali kje se 
pločnih sreča s cesto.
Veseli so, ker so postavili središčni 
krog, izdelan iz posebnega belega 
marmorja, takorekoč brez napake 
in bodo komunalci lahko že v na­
slednjih dneh tam navozili zemljo 
in posadili cvetje in zelenje. Poleg

tlakovanja v samem krožišču, ki bo 
služilo tudi lažji vožnji avtobusov in 
tovornjakov skozi krožišče, so za­
dovoljni tudi z izgledom tlakovanja 
pred nekdanjo Sočo. Tam so uredi­
li prostor za 4 taksije, ker pa jih ne

morejo omejiti na en sam ozek pas 
so jim s tem tudi omogočili obra­
čanje oziroma zamenjavo vrstnega 
reda. Pravzaprav je edina nevšeč­
nost zadnjih dni neustrezna elek­
trična omarica, ki jo bodo morali,

zaradi varnostnih razlogov, zame­
njati in je hkrati tudi edini objekt, ki 
nekako “kazi” videz celega križišča. 
“Drugam je ne moremo postaviti” je 
povedal ing. Fonda, “saj so vse fasa­
de v okolici zasedene ali v privatni 
lasti, tako da bo morala biti prav 
pred nekdanjo trafiko. Gre za dokaj 
kompleksno električno inštalacijo, 
ki smo jo pred dnevi že preizkusi­
li in bili z osvetlitv ijo halogenskih 
žarnic kar zadovoljni”.
Ali bo krožišče doživelo tudi slavno­
stno otvoritev pa projektant seveda 
ne ve, novinarji pa si upamo ugibati, 
da se bo otvoritev zgodila v pravem 
predvolilnem času. “O tem naj raz­
mišlja politika, moje je, da krožišče 
pomaga k boljšemu pretoku vozil in 
hkrati olepša osrednji del mesta” je 
še dodal Fonda in rade volje sprejel 
ponudbo dveh Izolank, ki sta si za­
želeli fotografiranja z njim. D.M.

BS
Izolani smo veseli, ponosni in hvaležni, da ste nas 
tako hitro in tako številno podprli pred volitvami 
novega občinskega sveta. Za registracijo liste, ki bo 
na tokratnih volitvah nastopila pod imenom Mef in 
Lista Izolani, smo v dobrem dnevu dobili bistveno 
več od potrebnih 72 overovljenih podpisov.

Prvega je prispeval delavec Komunale, ki je pre­
bral naš poziv v Mandraču, potem so mu sledili 
zelo različni ljudje, od nekdanjih funkcionarjev do 
mladih, ki bodo šli prvič na volitve. Podprli so nas 
znani in manj neznani Izolani, ženske in moški, 
stari in mladi, preprosti in izobraženi s hrvaškim, 
srbskim, bosanskim, makedonskim, albanskim, 
italijanskim, ukrajinskim in slovenskim imenom in 
priimkom. Vsak s svojo zgodovino in z lastno naci­
onalno preteklostjo je prinesel svoj podpis za listo 
Izolani, za skupno boljšo prihodnost.

Nova igralnica odpira vrata
Drevi, v četrtek, 26. junija, ob 21. uri 
bo vrata odprl novi igralni salon Casi­
no Izola. Na mestu nekdanje igralnice 
na Trgu republike 4 bo zaživel igralni 
salon, ki gostom ponuja 50 igralnih 
mest.

Kot pravijo novi najemniki se bodo go­
stje lahko vseh 24 ur na dan zabavali na 
katerem izmed številnih igralnih avto­
matov iz najvišjega cenovnega razreda, 
ki so jih pripeljali neposredno iz Las 
Vegasa. Pravijo tudi, da avtomati omo­
gočajo tudi igranje z najnižjimi vložki, 
tako da bo srečo mogoče preskusiti z 
enim samim centom.
Najemniki pravijo, da se zavedajo, da 
mora biti igralništvo sestavni del turi­
stične ponudbe mesta, zato novi igralni 
salon ne bo imel nič skupnega s staro 
igralnico na isti lokaciji. V Izoli bi radi 
ustvarili pravo zabavišče.

Organizirali naj bi številne prireditve z 
znanimi glasbenimi izvajalci in skrbe­
li, da bo druženje v prenovljenem inti­
mnem okolju Casinoja Izola prijetno za 
domače goste in goste iz tujine.
Celotna investicija v ureditev igralnega 
salona je presegla 1,5 milijona evrov, pri 
tem pa so obdržali vsa delovna mesta 
nekdanjega igralnega salona in že za­
poslili tudi nekaj novih sodelavcev. Po 
načrtih bodo v Casinoju Izola zaposlili 
približno trideset ljudi.
Ker se zavedajo svoje družbene odgo­
vornosti, se ob podpori lokalni sku­
pnosti ne bodo omejevali le na obvezne 
dajatve. Nekateri pogovori o dolgoroč­
nejši podpori kulturno-umetniškim 
društvom in športnim projektom so že 
v sklepni fazi in pričakujejo, da bomo 
Izolane lahko kmalu obvestili o podpisu 
konkretnih sponzorskih in donatorskih 
pogodb.

Mateja Žavbi, odnosi z javnostmi

Slavko Samotorčan, Mef in Izolani
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Dobili smo brezplačno kopanje 
in izgubili sprehajalno pot
Urejanje odnosov med občino Izola in podjetjem HTP Simonov zaliv, ki ima v lasti tudi zemljišče vse do 
morja, je že vrsto let predmet političnih dogovorov, sporov in sporazumov. Da bi svojim občanom omo­
gočila kopanje, je občina pred leti upravljalen plaže začela plačevati “odškodnino", vendar so se težave 
nadaljevale, posebej ob poletnih koncertih. Tudi letošnja rešitev očitno ne bo tista prava.
Ne gre dvomiti v to, da ima lastnik in uprav- 
Ijalec plaže seveda pravico do povrnitve 
stroškov ob vzdrževanju in obnavljanju 
takšnega objekta kot je plaža v Simono­
vem zalivu. Toda, ob tem vedno naletimo na 
načelni problem, ki ga predstavlja ustava 
republike Slovenije,

Julija leta 2002 je o tej problematiki 
razpravljal Državni zbor in takratni mi­
nister za okolje, mag. Janez Kopač je 
povedal, da so se priobalna zemljišča 
lahko lastninila že v času socializma, 
torej še v prejšnji državi. Zato seveda 
imamo celo vrsto zemljišč, ki so privat­
na zemljišča dandanes in segajo prav do 
meje morja. Tega za nazaj ne moremo

popraviti. Smo pa v ta zakon (Zakon o 
vodah op.a.), prav na sugestijo treh pri­
obalnih občin, vnesli določbo, po kateri 
lahko občina sama, če se ji zdi, da je 
nek del obale tako zelo pomemben, ra­
zglasi tisti delček obale ali del obale za 
naravno javno dobro in ga ona, ta zakon 
ji to omogoča, razlasti in omogoča prost 
pretok in tako naprej.
Prost pretok je predviden sicer tudi v 
zakonu kot splošen režim. Ampak to je 
režim ravnanja z zemljišči. Lastninjenje 
zemljišč se je pa že zgodilo in ta zakon 
tega ne ureja na novo.
Zakaj omenjamo ta zakon. Preprosto 
zato, ker sta se Občina Izola in HTP 
Simonov zaliv s pogodbo dogovorila o

Za moč argumenta
Cenjene občanke, cenjeni občani, res se ne morem znebiti občutka, da nas želi 
12 svetnikov, ki so odstopili prepeljat žejne čez vodo. Govorili so, da je proračun 
preambiciozen in previsok. V resnici pa jih ni motil proračun temveč Zupan. A 
nam občanom res ne pripada ambiciozen proračun? Po mojem in po mnenju 
občinskega odbora Slovenske demokratske stranke nam pripada.
Strah 12 svetnikov, ki so odstopili je le v tem, da bo županu skupaj s koalicijo 
uspelo izpeljati vse projekte, ki so bili zapisani v prvem predlogu proračuna. 
Zavedati se namreč moramo, da je 12 svetnikov imelo večino v občinskem 
svetu in da bi lahko vse svoje ideje uveljavili z amandmaji, k proračunu na 
občinskih odborih in na koncu koncev zmanjšali proračun po svojih željah. V 
Slovenski demokratski stranki se teh igric, da je argument moči močnejši od 
moči argumenta nismo nikoli šli in se tudi nikoli ne bomo. Kot občan Izole si 
želim razvoja mesta, ter Izolskega podeželja, tako da bo Izola postala razvito 
turistično mesto, ki bo prijazno do svojih občanov in vseh obiskovalcev. Razvoj 
namreč prinaša več delovnih mest za Izolanke in Izolane, kar na koncu pomeni 
boljše življenje za vse. V občinskem odboru Slovenske demokratske stranke si 
ne želimo ozke politike, ki strmi le k svojim osebnim interesom ne gledajoč na 
nas občane, temveč si želimo resne in do ljudi prijazne občinske uprave, ki nam 
bo znala prisluhniti.
Odstop 12 svetnikov, ki trdijo da se s sedanjo občinsko upravo ni dalo delati in 
dogovarjati je iz trte izvit. Sedanja občinska oblast je le tem svetnikom ponudila 
roko in na koncu sestavila proračun po njihovi meri, pa še vedno jim to ni bilo 
dovolj. Tako se na koncu ne morem znebiti občutka, da jim je le do oblasti in ne 
do dobrobiti nas občanov. A je res boj za oblast več vreden kot razvoj mesta in 
naša prihodnost? V občinskem odboru Slovenske demokratske stranke pravimo, 
da ne in zato si bomo še v naprej prizadevali, da bo prišlo do sprejema takšnega 
proračuna, ki bo Izoli prinašal razvoj in se ne gremo igric, ki Izoli prinašajo le 
slabo ime v Sloveniji in stagnacijo na razvojnem področju.
Prelaganje odgovornosti na sedanjo občinsko oblast, da je odgovorna za 
sedanji status quo pri razvoju je če ne že smešno pa neresnično in je navadno 
sprenevedanje svetnikov, ki so odstopili. Ne na sejah občinskega sveta in ne v 
javnosti nisem slišal iz njihove strani konkretnih predlogov kakšen proračun bi bil 
za Izolo primeren, temveč le obtoževanja in diskreditacijo oblasti v Izoli. Mislim, 
da je skrajni čas, da se nehajo ukvarjati z nazadnjaško politiko, ki pelje le v 
razkole in razno razne razprtije brez glave in repa, in tako prenehajo s povzročanjem

škode nam občanom, ki živimo v Izoli.
Zato je moje mnenje, da je kazanje mišic z 
odstopom le preprost in cenen argument moči in 

^ ne resno politično delovanje.
V naši stranki si prizadevamo za resno politično 
delovanje, ki bo služilo vsem občanom Izole, ker 
smo predvsem za moč argumenta in ne obratno.

Safet Baltič, Član Izvršilnega odbora SDS Izola

nadomestilu, ki ga bo plačala občina la­
stniku in za povračilo bodo Izolani do­
bili brezplačen vstop na kopališče. Tako 
so se dogovorili in za ceno 20.000 Bu­
rov, kar je bistveno manj kot v prejšnjih 
letih, ko je občina Simonovemu zalivu 
odštela več kot 30 tisoč Burov, so Izolani 
dobili prost vstop na kopališče.
Problem pa seveda nastane takrat, ko se 
Izolan ah neizolan odpravi na sprehod 
ob morju, od Svetilnika do Belvederja. 
Zanj se pot konča pri ograji kopališča, 
saj so se v Simonovem zalivu očitno od­
ločili, da bodo ohranili en sam vhod in 
tako so dejansko onemogočili sprehaja­
nje ob obali. Vrata na sprehajalni poti so 
namreč zaprta, tudi če bi se kdo odločil 
za sprehod mimo glavnega vhoda pa bi 
na zaprta vrata naletel na izhodu iz ko­
pališča.
Skratka, Izolani se bomo z osebnim do­
kumentom zdaj lahko brezplačno kopa­
li v Simonovem zalivu, sprehajalcem pa 
je pot zaprta. Razen tistim, ki se znaj­
dejo, seveda. Očitno bo treba sistem 
še enkrat dogovoriti, ali pa spomniti na 
zakon iz začetka tega kratkega prispev­
ka, ki so ga vzpodbudile jezne reakcije 
Izolanov. Žal, kljub večkratnim posku­
som, nismo prišli do izjave odgovornih 
v Simonovem zalivu. Verjamemo, da se 
bodo zdaj oglasili. Mef

No, pa gremo na to brezplačno pla­
žo. Kaj ni fino, da nam občina plača 
vstopnino?

Kdo je sinoči zaklenil vrata in se še 
ni zbudil, da moramo takole do pla­
že. Nona, pazi, ker je ograja že malo 
zarjavela in se lahko odtrga.

E
To je plaža za mlajše kopalce. Tako­
le moraš: hop, hop in si notri.

Turizem in hrup

Ko imajo glasni obiskovalci 
prednost pred Izolani
Iz pisarne Socialnih demokratov smo 
prejeli odgovor v zvezi s pismom ne­
katerih krajanov, ki protestirajo zara­
di hrupa ob prireditvah v Simonovem 
zalivu. Ker smo v Mandraču napove­
dali, da v času do volitev ne bomo 
objavljali različnih mnenj sodelujočih 
na volitvah to velja tudi za ta odgovor, 
ki ga, zaradi aktualnosti, le povzema­
mo.
... Res je, da je Izola turistično mesto, 
ampak turizem moramo graditi na 
manjših prireditvah, ne pa na masov- 
kah, ki v Izolo privabijo ogromno šte­
vilo glasnih gostov, ki našim gostin­
cem in hotelirjem prinesejo malo ali 
pa skoraj nič dobička. Razvoj priredi­
tev v občini morajo zaznamovati ne- 
množične prireditve, ki na simpatičen 
način prikažejo tradicijo in življenje 
Izole in njenega podeželja (na primer 
praznik oljk, vina in rib, predstavitev 
krajevnih skupnosti, ipd). Zato vi­
dimo primerno prizorišče za razvoj 
prireditvenega dogajanja predvsem 
na območju pod Belvederjem. Glede 
na to, da ima Občina Izola v načrtu 
že kar nekaj drugih turističnih gra­
denj na različnih lokacijah ob morju,

menimo, da bi bilo smiselno ohraniti 
pod Belveder v obliki naravnega am­
fiteatra z obnovljeno infrastrukturo, 
plažo in klubskim prostorom, ki bi 
igral pomembno vlogo predvsem v 
zimskem času. Ker verjamemo v to, 
da kultura in glasba nista določena 
po družbenih slojih, je ta dejavnost 
združljiva tudi v kontekst turistične 
ponudbe. Predstavljamo si koriščenje 
prostora bodisi za uprizoritev rock 
koncerta, bodisi za uprizoritev veče­
ra s kakšnim pihalnim orkestrom ali 
gledališke predstave za vse generaci­
je. Seveda s pokončno držo do norm 
in zakonov, ki urejajo tako urnike kot 
onesnaževanje s hrupom. Zato ne 
podpiramo glasnega ponočevanja, ki 
seže do poznih ur. Ker se zavedamo 
razlike med pojmom prireditev in poj­
mom pijančevanje ali ponočevanje, 
si prizadevamo za to, da bo območje 
pod Belvederjem namenjeno izključ­
no prireditvam. Predvsem pa podpira­
mo nadzor takih prireditev, za katere 
imajo organizatorji ponavadi urejena 
vsa dovoljena, vendar jih prekoračijo, 
saj vedo, da jih ne bo nihče nadziral.
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Razstava starih razglednic ■ 
Izola je dobila prvo znamko
Ob Prazniku oljk, vina in rib ter ob letošnjem 50. jubileju Mestne knjižnice Izola, je knjižnica v sodelovanju 
z Izolanom, Gorazdom Budalom (MOBI FILO), pripravila razstavo starih razglednic, ki je bila odlično obi­
skana ter presegla vsa pričakovanja. Razglednice so bile na ogled v razstavnem prostoru, zabojniku Mobi 
file, na Manziolijevem trgu.
Razstava je obsegala izbor starih ra­
zglednic iz knjižnične zbirke, in sicer 
184 razglednic Izole, Kopra, Strunja­
na, Pirana in Portoroža. Od tega je 
bilo 24 izbranih motivov povečanih. 
Razstavi je bil pridan še izbor knjig o 
Izoli in zaledju iz knjižnice, ter knjige 
Srečka Gombača.

Ob prazniku je bil izdelan prilož­
nostni žig z napisom »6. Praznik 
oljk, vina in rib«, z logotipom pri­
reditve, ter izdana prva osebna po­
štna znamka z motivom Izole. Za 
obiskovalce in zbiratelje sta bila žig 
in znamka ponujena na štirih repro­
dukcijah starih razglednic Izole, ki 
jih je pripravila knjižnica iz svoje 
zbirke.
Ogled razstave je presegel pričako­
vanja organizatorjev. Številnim obi­
skovalcem se je ob pogledu na sto 
let stare motive mesta, zgradb, ulic, 
morja, ribiških mrež in mnogih dru­
gih že minulih podobah mesta, vz­
budilo veliko spominov na otroštvo 
in mladost. Marsikatero oko je bilo 
ganjeno nad prekrasno znamko sta­
re Izole. Nekateri so prepoznavali

svoje domove, v katerih so nekoč ži­
veli, marsikdo pa česa ni prepoznal, 
tako kot npr. stavbo sedanjega Kul­
turnega doma (nekoč kolodvorske 
restavracije, knjižnice), ali kopali­
šča Porto Apollo ter nekaterih ulic. 
Nona, ki jo je na razstavo pripeljala 
vnukinja, je na znameniti Benčičevi 
fotografiji moža z osličkom, prepo­
znala, da je moški na razglednici

Giovanni Boligo Juriševič. Ogledo­
valci razstave so se izkazali tudi kot 
odlični opazovalci. Tako je nekdo 
ugotovil, da porušenega objekta De­
lamarisa ni več mogoče več najti na 
nobeni novejši razglednici.
Zaradi izjemnega odziva obisko­
valcev ob razstavi in pobude, da bi 
si nekdanjo Izolo še kdaj ogledali, 
jo bomo v prihodnosti ponovili ter

Čeprav je bilo zabave veliko so 
si mnogi z zanimanjem ogledali 
razstavo starih razglednic.

razstavili preostale razglednice iz 
zbirke Mestne knjižnice Izola, ki 
obsega preko 400 motivov obalnega 
področja.
Organizatorja razstave bosta v so­
delovanju z Občino Izola za Izolane 
in Izolo v prihodnosti pripravila še 
kakšno razstavo, naslednjo že ob 
bližnjem izolskem občinskem pra­
zniku. Dobrodošli! M.Hrs

POZIV OBČANOM
k pravilnemu ravnanju s kosovnimi odpadki

Ugotavljamo, da se na določenih lokacijah občine Izola, kljub 
našemu prizadevanju za čisto okolje, pojavljajo pretirane količine 
nepravilno odloženih kosovnih odpadkov.

Občane pozivamo naj bodo pozorni pri odlaganju kosovnih 
odpadkov.

Predvsem jih ne odlagajte kjerkoli (v naravi, ob cesti, na ulicah, 
ob zabojnikih, itd.). Za zbiranje kosovnih odpadkov izvajamo 
redne akcije in sicer s postavitvami zabojnikov (velikosti 5 m3), 
ki jih nameščamo na zbirnih mestih na celotnem območju občine 
Izola po programu, ki je objavljen na spletni strani 

www.komunala-izola.com.
Kosovne odpadke lahko občani tudi sami pripeljete in oddate 
brezplačno na zbirni center na odlagališču odpadkov Izola.

Več informacij na telefonski številki 05 /66 34 950 ali na 
www.komunala-izola.com.

V primeru ponovnega nepravilnega odlaganja odpadkov bomo 
v bodoče nemudoma obvestili občinsko inšpekcijo, katera je 
pristojna za reševanje črnih odlagališč.

komunala
izola - isola



Za glasbo so prava vsa leta
Tako pravita Julij in Marino Baranja, 
stara mačka kontrabasa in harmoni­
ke. In tisti, ki so ju kdaj slišali vedo, 
da imata povsem prav.

lile za uspešno in dobro organizi­
rano tekmovanje, predvsem pa za 
gostoljubje. Tudi mi se , v imenu 
DU Izola in tekmovalcev, osebju in 
upravi hotela Delfin zahvaljujemo 
za njihovo gostoljubje, brez katerih 
bi igre težko izvedli.

Predsednik DU Izola Marjan Pavlič

Dogaja, dogaja
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3500 mladih bo naslednji 
torek spet napolnilo Izolo
Eurofest je pred vrati! V torek, 1. julija zvečer, se ob 20. uri s slovesnim mimohodom s 
plaže na Svetilniku do centralnega prizorišča pred Srednjo gostinsko in turistično šolo 
začenja letošnji 16. praznik športa in mladosti. Letos na njem sodeluje okoli 3500 mla­
dih iz sedemnajstih držav. Skupno bo nastopilo 163 ekip, ki se bodo pomerile v sedmih 
starostnih kategorijah.
Ob vseh pripetijah, ki jih doživlja Izola v 
zadnjem času gre upati, da bo ta špor­
tni spektakel potekal po načrtih. Že 
vreme, ki je lani pošteno krojilo doga­
janje, naj bi letos organizatorjem bolj 
šlo na roko. V Izoli bodo kot ponavadi 
tekmovanja na odprtem (centralno pri­
zorišče) in v dvoranah (Kraška, Dante 
Alighieri), v primeru dežja pa bodo te­
kmovali v telovadnici v Livadah. Precej 
več kot lani bo Eurofest prisoten v Ko­
pru in sicer na Bonifiki, saj je koprska 
občina namenila tej manifestaciji dati 
večji pomen.

Največ pozornosti bo kot običajno 
namenjene uvodni slovesnosti, ki se 
bo na centralnem prizorišču začela 
ob 21. uri. Tudi letos je predviden 
prihod udeležencev v karneval­
skem stilu, ko naj bi se ekipe naše­
mile v tipična oblačila svoje države 
(Romunija - Drakule, Norveška - Vi­
kingi....), kar bo zagotovo vredno 
ogleda. Zatem je ob 22.00 načrto­
vana tekma »Zvezde SLO« - Primor­
ska, kateri bo sledil Disco party, ki 
je na sporedu tudi v naslednjih treh 
dneh.

Že v sredo, 2. julija dopoldne se 
bodo začele prva predtekmovalna 
srečanja, ki bodo najboljše ekipe 
pripeljala do polfinalnih in finalnih 
dvobojev.
Ti bodo v nedeljo, 6. julija, ko se bo 
z večerno podelitvijo nagrad tudi 
končal letošnji Eurofest.
Čeprav bodo v ospredju športna te­
kmovanja, bo zanimivo tudi dogaja­
nje izven tekmovališč.

Zlasti zvečer, ko bodo od srede pa 
do vključno sobote družabne pri­
reditve. Na Tržnici Eurofesta bodo 
v sklopu Večerov prijateljstva na 
terasi »gostinske šole« posamezne 
države obiskovalcem predstavile 
svoj kulturni utrip in predvsem zna­
čilnosti svoje kulinarike. V sredo, 2. 
julija je ob 21.00 na vrsti Slovenija, 
v četrtek, 2. julija, se bo s ponudbo 
testenin predstavila Italija.

MANDRAČ7

V petek, 4. julija bodo Hrvati pripra­
vili rižoto z morskimi sadeži. Ljubi­
telji lepote -tako moške kot ženske, 
bodo na svoj račun prišli v soboto, 
5. julija, ko bodo izbirali najlepšega 
udeleženca in udeleženko letošnje­
ga Eurofesta. Skratka precej pisan 
in bogat program, bodisi za udele­
žence, kot tudi obiskovalce. Tudi 
zato je vredno obiskati Eurofest in 
doživeti njegov športni in družabni 
utrip.

BV

Upokojenci so dokazali, da 
športnik ostane športnik
V soboto 14. junija 2008 so v Izoli potekale rekreativno - športne igre upokojencev Južne Pri­
morske, ki se jih je udeležilo 61 ekip iz 10 Društev z okrog 300 tekmovalci in spremljevalci.
Igre so potekale v pravem športnem 
duhu in fer tekmovanju. Žal nam je 
pri balinanju nagajalo vreme in so se 
igralci po začetnih igrah morali prese­
liti v pokrita balinišča pri Slavčku in na 
Markovcu.

Ta problematika - pokrito balinišče 
je močno prisotna pri izolskih bali­
narjih tako pri ligaških kot amater­
skih igralcih. Druge panoge smo 
izvajali v prostorih hotela Delfin, v 
Društvu upokojencev, v bivši itali­
janski šoli in na kegljišču pri Špa­
ru. Te igre so se štele tudi za izbiro 
ekip, ki bodo zastopale našo regijo 
na državnih igrah upokojencev, ka­
mor so se uvrstili: balinarji - ženske 
iz Sežane, moški iz Pirana, igralci 
pikada - ženske iz Sežane, moški iz 
Kopra, šahisti iz Postojne in strelci z 
zračno puško iz Izole.

Na državnem prvenstvu, ki bo v 
jeseni, jim želimo veliko športne 
sreče.
V času iger smo imeli predstavni­
ki - predsedniki Društev tekmo­
valnih ekip delovno sejo, na kateri 
smo obravnavali potek iger in dru­
go problematiko, ki trenutno tare 
upokojence. Dotaknili smo se tudi

jesenskih državnozborskih volitev 
in sklenili pozvati upokojence, naj 
se ne pustijo več žejne prepeljati 
čez vodo in naj podprejo tiste kan­
didate, ki bodo uresničevali njihove 
pravice in se borili za boljše življen- 
ske razmere najbolj prizadetih upo­
kojencev.
Gostujoče ekipe so se nam zahva-
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Balinanje:

Izolanke nizajo nogometne zmage Jadralna zveza Slovenije je sestavila 
reprezentance v razredu optimist 
za svetovno in evropsko prvenstvo. 
Nastopili bodo naslednji jadralci: 
Reprezentanca “optimistov” za SP 
2008, ki bo od 21. 06. 2008 v turških 
Česmah.
Sestavljajo jo: Enej Kocjančič, Maks 
Vrščaj, Žan Luka Zelko, Domen Va- 
sič Stepančič in Matej Stanič. Tre­
ner je Sandi Dekleva, vodja: Janez 
Mrak
Reprezentanca “optimistov” za EP 
2008, ki bo na Gardskem jezeru 
v Italiji, pa bo začela tekmovanje 
že 28. 06. in bo regalala do 06. 07. 
2008. V reprezentanci so: Kirn Ple- 
tikos, Eva Peternelj, Eva Veber, Tim 
Frantar, Robert Brumec, Marko 
Radman in Dan Poljšak. Trener je 
Rijan Pilepič, pomočnik: David Polj­
šak, vodja ekipe pa Janez Mrak

Njboljši čakajo olimpiado
Najboljši slovenski jadralec v olim­
pijskih tekmovalnih Gašper Vinčec, 
ki je ostal brez načrtovanih priprav 
na olimpijskem regatnem prizorišču 
v prvi polovici julija, kjer bi treniral 
skupaj z naj večjimi favoriti za kolaj­
ne v enosedu finn in testiral opremo

Oba izolska rokometna kluba ob 
vsem delu, bolj kot drugo, celita pr­
venstvene rane. Bolj optimistično je 
pri dekletih, fantje se še »iščejo«. Se 
najbolj so trenutno aktivni rokometni 
sodniki. Radi bi dvignili cene svojih 
uslug, muči jih tudi slaba zasedba, 
primanjkuje mladih moči.
Veliko tega so sami krivi, brez strate­
gije kadrovanja, ob vsem pa tudi poj­
movanje sodniškega »dela«. Izobra­
ževanja bi bili potrebni tudi navijači, 
saj vsi sodniki ne prenesejo vsega. 
Klubske uprave še malo počivajo, le 
Celjanom je uspelo imenovati novega 
trenerja. Tone Tiselj, lahko se pohva­
li tudi z evropskima naslovoma, bo 
skušal Celju vrniti kakšen evropski 
naslov.
Zaključil bom z izolskimi balinarji. 
Po domači zmagi so na gostovanju 
zopet tesno izgubili. Takšna nihanja 
so res značilna za mlade ekipe, ven­
dar pa jih večina meni, da bi morah 
fantje malo več trenirati. Morda pa 
imajo tudi prav?

I=£ AVTOCENTER

Sermin 7c, Koper 
Tel: 05/66-31-060 
GSM: 031/667-792

www.bajc.si
Novo v KOPRU CHEVROLET

kom Slovenske olimpijske akade­
mije Miroslavom Cerarjem, nekdaj 
izjemnim športnikom, ki je Sloveni­
ji priboril največ kolajn in izrednim 
borcem za fair play, danes velika 
športna osebnost.
Za Izolo so igrah : Černač Nejc, 
Špoljarič Timotej, Volk Peter, Skočir 
Klemen, Cerkvenik M. Tadej, Dvor­
ski David ,Hribar Tilen, Rizvič Erik, 
Radanovič Matija, Jelič Bojan, Kora- 
din David, Žegarac Miroslav

POGLED S STRANI
piše: 

Žarko Kovačič

Rokomet bo nekaj časa vozil po 
stranskih tirih. Vse je še v znamenju 
evropskega nogometa. Čeprav nismo 
prisotni se o njem govori na vsakem 
koraku. Vsak ima svojega favorita, 
jaz osebno pa potihem navijam za 
Ruse. Vendar pa brez naše prisot­
nosti ne gre. Zasledil sem, da se je 
odvijalo tudi evropsko prvenstvo v 
nogometu za robote. Bili smo zelo 
uspešni in igrali celo v finalu med 
malimi roboti. Kakšni časi, roboti, pa 
še nogometaši! Voda je tista, ki se bo 
sedaj nekaj časa penila. Na svetov­
nem pokalu v veslanju so bili prisot­
ni tudi Izolani. Rezultati povprečni, 
tako, da z olimpijskimi vozovnicami 
ne bo nič. Bomo pa imeli olimpijce in 
to v jadranju.
Rokometna dvorana pa se ni povsem 
odpovedala rokometu. Mladi roko­
metaši iz Slovenije in tudi zamejstva 
pilijo svoje rokometno znanje. Tradi­
cionalna rokometna šola prof. Gorši- 
ča se lahko pohvali, da je »izstavila« 
že veliko rokometnih imen. Stvari 
se ne bodo niti končale, prihaja pa 
Evrofest. Mesto bodo preplavili mla­
di iz celega sveta. Veliko bo takih, ki 
se vračajo, veliko bo novih. Dober 
teden bo rokomet vodilo in gibalo v 
Izoli. Upamo le, da se bodo ti igralci 
še kdaj vrnili, tudi kot turisti.

Jadranje

1. SBL
Primskovo: Jadran Izola 12:10
V čeraj so Jadranovci doma igrah z 
Radovljico, v soboto pa potujejo v 
Tržič.

OBZ slov. Istra 1. liga
V tem rangu nas zastopa ekipa Kort. 
Čeprav so ekipo zelo pomladih se 
Kortežani uspešno borijo. Po zmagi 
v Kopru in Hrvatinih zasedajo tretje 
mesto.
4.Julij : Korte 10:12, Hrvatini : Korte 
4:18
Jutri bo v Kortah derbi, gostih bodo 
ekipo Lucije. Pričeli bodo ob 18. 
uri.

OBZ slov. Istra 2. liga 
Jagodje:Besenghi 3:11
V petek bodo igralci Besenghija go­
stih Lucijo 2, Jgodje pa potuje na 
gostovanje na Beli križ.

Košarka

V soboto 21.06. je v Izoli potekalo 
tradicionalno 32. srečanje Sloven­
skih športnikov iz obmejnih dežel 
na katerem so sodelovali tudi ko­
šarkarji Izole. Pomerili so z ekipo 
Združenje slovenskih športnih 
društev v Italiji in ekipo slovenske 
športne zveze na Koroškem. Seveda 
so obe tekmi so izgubili saj so igrah 
proti starejšim nasprotnikom, ostal 
pa jim je lep spomin na druženje z 
zamejskimi Slovenci in predsedni­

Nogomet ženske

V nedeljo, 22. junija, so se dekleta 
pomerila v malem nogometu na tra­
vi 5+1. Izolske nogometašice so bile 
spet brez konkurence. Tekmovanja 
so se sicer udeležile 3 ekipe: Bled, 
Tolmin in Izola. Pomerile so ste to­
rej:
Izola : Bled - 4 :2 ,
Izola : Tolmin - 3:1 ,
Bled :Tolmin -2:2 .
Končna razvrstitev:
Lizola
2. Bled
3. Tolmin
Izolanke so nastopale v postavi: Bri­
gita , Tina (K), Anja, Polona, Tea, 
Eleonora, Andreja, Sabrina, Alek­
sandra, Sara, Kristi, z vodstvom: 
Duška (trenerka), Marko (kondicij­
ski trener), Janko (tehnični vodja ).

Srečanje obmejnih dežel

V soboto 21. junija je župan Občine 
Izola, dr. Tomislav Klokočovnik, v 
sejni sobi kabineta župana sprejel 
udeležence 32. srečanja športnikov 
obmejnih dežel. Srečanja, ki se je v 
Izoli začelo v petek, se udeležuje 147 
športnikov iz obmejnih dežel, v no­
gometu, namiznem tenisu, odbojki 
in košarki pa tekmujejo v starostni 
kategoriji do 15 let. Mladi slovenski 
športniki prihajajo iz Avstrije, Mad­
žarske in Italije, Slovenijo pa zasto­
pajo Izolani in Izolanke.
Izolski župan je iz rok vodij delega­
cij slovenskih športnikov iz Italije, 
Koroške in Porabja prejel spomin­
ska darila, občina Izola pa je njim in 
predstavnici olimpijskega komiteja, 
Sonji Poljšak, podarila tipično istr­
sko ogljenico in knjigo o Izoli. Sre­
čanje v Izoli organizirata Center za 
kulturo, šport in prireditve Izola in 
Olimpijski komite Slovenije. V spro­
ščenem pogovoru so se športniki z 
izolskim županom pogovarjali tudi 
o aktualnih političnih razmerah v 
občini ter o perspektivah razvoja 
športa v sosednjih regijah, saj načrti 
za organiziranje čezmejnih prven­
stev trenutno še niso uresničeni, 
razen nekaj izjem.
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À TEHNIČNI PREGLEDI V IZOLI !
AMTC d.o.o. Izola - Industrijska cesta 4f - Izola - telefon: 05/ 640 22 00

je s češkim trenerjem Romanom 
Teplyjem v nedeljo odpotoval na 
zadnjo izmed treh vsakoletnih se­
zonskih evropskih prvokategornih 
regat na evropskih morjih.
Vasilij Žbogar, drugi potencialni 
slovenski kandidat za olimpijsko 
odličje je s trenerjem Trevorjem Mi- 
llarjem od 17. junija do 30. junica na 
predolimpijskem treningu v Cing- 
dau, sredi prihodnjega meseca (od 
12. do 19. julija) pa bo jadral odpr­
tem EP v laserju v Nieuwportu v

Belgiji. Ženki in moški par v dvose­
du 470, Vesna Dekleva/Paoli-Klara 
Maučec (s 3. mestom na EP v dvo­
sedu 470 v Riva del Garda potrdili 
svoj povratek med svetovno elito) 
in Karlo Hmeljak-Mitja Nevečny pa 
se bosta na 01 pripravljala kar v Pi­
ranskem zalivu, kjer sta imela prvi 
štiri dni po EP na Gardi za sparing 
partnerja ameriško žensko olimpij­
sko posadko dvoseda 470 (9. na sve­
tovni rang lestvici) Amanda Clark in 
Sarah Mergenthaler.

Reprezentanca razreda Optimist za Svetovno prvenstvo

Reprezentanca razreda Optimist za Evropsko prvenstvo

Dnevi oljk, vina, rib in glasbe

Brajko in prijatelji

Cubix

tm
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MPZ Izola

Letos poleti brez komarjev!
Je mogoče?
Evo recept: Vzamete en mali Mosquito Block, odvijete 
pokrovček in postavite na polico. Prijeten vonj vas bo 
obvaroval komarjev za en mesec. Mosquito Block - mali 
kozarček s povsem naravnimi sestavinami. Ni treba vtikati v 
električno vtičnico, ni treba ničesar prižigati, dodajati, vstavljati, 
lepiti itd. - samo odvijete pokrovček in odmislite komarje.
Kaj pa zunaj na prostem? Mosquito Spray - pršilo za kožo!

Odlično tudi za otroke. Prijetno 
osveži, ne masti in varuje pred 
piki. Enostavno, hitro in varno. 
Izdelki so novost na trgu in so 
iz povsem naravnih sestavin.

Kristanov trgi-tržnica
URNIK

ponedeljek, torek, četrtek in petek: 8.30 -15.00 
sreda: 8.30 -15.00 /16.00-19.00 sobota: 8.30 • 12.00 ^

Po končanem občinskem balinarskem derbiju.

Telovadba na prostem

Vsak dan ob 7.30 uri ob morju v vseh treh obalnih mestih
Primerna je za vse starostne skupine, kot preventiva in kurativa , udeležba
je brezplačna.
V Izoli v San Simonu na plaži. Kontakt: Bukovšek tel: o41 206 628
V Piranu na pomolu ob gledališču. Kontakt dr. Grishin tel: 031 742 672
V Kopru na mestni plaži. Kontakt Val tel: 031 672 851 
Vabljeni vsi, ki skrbijo za svoje zdravje in dobro počutje 
Skrivnost našega mojstra je: Telovadi vsak dan
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Pravljice so zabavne za 
otroke in poučne za odrasle
Za konec šolskega leta smo knjižničarke in zunanje sodelavke MKI otrokom iz osnovne šole 
Vojke Šmuc - prvim in drugim razredom - pripravile pravljični dopoldan. Zbrali smo se v 
veliki čitalnici knjižnice in v obeh skupinah nas je bilo skoraj sto!
Otrokom smo pripovedovale: knjižni­
čarka in razvojna psihologinja Nives 
Andrič iz Osrednje knjižnice Srečka 
Vilharja v Kopru, ki otrokom že trideset 
let pripoveduje pravljice, novinarka in 
pisateljica Kristina Menih iz Izole, tudi 
organizatorka likovne kolonije Trenta- 
art, bibliotekarka in ravnateljica MKI 
Marina Hrs ter knjižničarka in pravlji­
čarka Špela Pahor.
Nives je pripovedovala ob avtorskih slika­
nicah Osamljena žirafa in Čisto sam, Kri­
stina je našla najstarejšo zapisano verzijo 
trentarske ljudske pravljice Zlatorog, Ma­
rina si je izbrala avstrijsko ljudsko prav­
ljico Najlepša nevesta, Špela pa angleško 
ljudsko o Osličku, ki si je šel ogledat 
svet. Otroci, za katere vemo, da so do de­
vetega leta starosti še v tako imenovanem 
pravljičnem obdobju, so pravljice lepo 
sprejeli in jim pazljivo prisluhnili.

Razveselili pa smo tudi njihove učitelji- Poslanstvo knjižnice je namreč tudi v 
ce. S pravljičnimi dopoldnevi za otroke tem, da lepo besedo, ohranjeno v ljud- 
bi rade nadaljevale jeseni, pripravljamo skl dediščini ali zapisano v avtorskih 
pa tudi pravljične večere za odrasle. knjigah, približa malim in velikim.

Špela Pahor

Zgodbo o Romeu in Juliji je 
napisal furlanski oficir
Otvoritve razstav znajo biti zelo dolgočasne in še sreča, da jih na koncu popestri zakuska 
ali kakšen kulturni program, sicer bi bilo obiskovalcev še manj. Mnogi namreč raje hodijo 
na ogled razstav, ko je otvoritev že mimo. V primeru razstave v Insuli pa bi jim bilo žal.
V soboto, 21. junija, medtem ko je 
večina Izolanov veselo nazdravljala 
Dnevom oljk, vina in rib, so, žal malo­
številni obiskovalci, v galeriji Insula 
lahko poslušali zanimivo pripoved o 
prepovedani ljubezni med Luigijem Da 
Porto, oficirjem benečanske konjenice 
iz rodu Antonia Savorgnana in Lucino, 
sestrično Girolama Savorgnana. Če­
prav sorodniki so bili Savorgnani na 
različnih straneh, eni pri Benečanih, 
drugi pri združenih vojskah kraljestva, 
tretji pa tudi čisto na svoji strani. To je 
bil viharni čas iz zgodovine Furlanije.

Dogajalo se je v viharnih letih v začetku 
16. stoletja, ko se je Beneška oblast odlo­
čila, da utrdi svojo oblast na Goriškem. 
Austrija, Francija, Španija in Vatikan so 
to dejanje razumele kot poskus Benetk, 
za prevlast v celo Italiji in so poslali svo­
je vojske proti Venetu in Benetkam. Prav 
borbeni Furlani so takrat reševali beneško 
republiko, ko so ubranili Monfalkon, Udi­
ne in Čedad pred napadi s severa in seve­
rovzhoda. Vojna se je potem razbila na vr­
sto manjših spopadov, ki so trajali vse do 
leta 1511 oziroma do znanega karnevala v 
Udinah, 26. februarja 1511-tega leta. 
Sedemnajstletna Lucina je takrat srečala 
Luigija Da Porta in rodila se je ljubezen, 
ki pa ni imela srečnega konca. V enem od 
spopadov, natančneje pri Cormonsu, je bil

Luigi težko ranjen in ostal delno paralizi­
ran. Lucina, se je morala kasneje, zaradi 
državniških interesov, poročiti z enim od 
beneških plemičev in Luigi je takrat napi­
sal kratko zgodbo z naslovom Julija ter ji 
jo poslal kot svojevrstno poročno darilo. 
Zgodba o Juliji je nekaj let krožila med 
bralci kot rokopis, potem so jo dvakrat na­
tisnili in prevedli v francoščino in angle­
ščino. Tako je prišla tudi v roke Williamu 
Shakespeareu, ki jo je koncem 16 stoletja 
razširil, obogatil in izdal kot tragedijo Ro­
meo in Julija.

Razstava v Insuli govori o tej ljubezni in 
o tistih dneh februarja 1511. Sedem fur­
lanskih umetnikov je, vsak na svoj način, 
upodobilo tisti čas in ljubezen med Luci­
no in Luigijem. Razstavo so pripravili v 
sodelovanju z združenjem Centro Friula­
no Arti Plastice iz Vidma, ARS FOROIU- 
LANA. Naslov razstave pa je: Ljubezen in 
smrt v Furlaniji leta 1511.
Razstava je zagotovo vredna ogleda, pred­
vsem pa je zanimiva zgodba, ki jo pripo­
veduje.

D.M.

Še par izvodov 
za naročnike

Boris Gombač, po izobrazbi pravnik, po delu 
uslužbenec Evropskega parlamenta, po inte­
resih zgodovinar, je napisal obsežno, skoraj 
500 strani obsegajoče delo, ki ponudi obilico 
informacij o političnih in drugih migracijah na 
vzhodnih območjih Jadrana, prinaša pa tudi celo 
vrsto zgodovinskih dejstev iz novejšega obdobja 
od prve svetovne vojne pa do povojnih let, po do­
končni razmejitvi Italije in Jugoslavije.

Z Izokartico lahko kupite obsežno delo 
Borisa Gombača Atlante storico dell Adri­
atico orientale za vsega 39 Eur. V uredniš­
tvu Mandrača (64 00 010) naročite knjigo, 
ki bi jo moral prebrati vsak, ki se razglaša 
za Izolana. Zaloge knjig so že pri koncu- 
zato pohitite.
Še opozorilo: Knjiga je izšla le v italijan­
skem jeziku!

Izokartica - press

Šola na 
počitnicah
Na Društvu prijateljev mladine kot 
vsako leto pripravljamo program 
počitniškega varstva “Šola na po­
čitnicah", ki je namenjen otrokom 
od 1. do 5. razreda OŠ. Varstvo bo 
potekalo vsak delavni dan od 30.6. 
do 31.8. od 7. do 15. ure v naših pro­
storih na Gregorčičevi 21 (stara ita­
lijanska šola). Vsak dan bomo hodi­
li na kopanje, se igrali in ustvarjali, 
odpravili pa se bomo tudi na kakšen 
izlet. Kosilo je organizirano v SGTŠ 
Izola. Za prijave pokličite na tel. 041 
616124.

Poletna ringa 
- birba ■ raja
V petek, 27.6. bomo skupaj prazno­
vali pričetek počitnic na otroškem 
igrišču Birba 1, od 10. ure dalje, 
poskrbljeno bo za obilo zabave, 
skupaj se bomo igrali in ustvarjali, 
poskrbljeno pa bo tudi za pijačo in 
za kakšen prigrizek.
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Četrtek, 26. junij 2008
Kino Odeon

Ob 19.00: Indiana Jones in kraljestvo kristalne lobanje Režija: Steven Spielberg 
Ob 21.15: TEKLA BO KRI -There Will Be Blood Režija: Paul Thomas Anderson

Petek, 27. junij 2008
Kino Odeon

ob 19.00: Indiana Jones in kraljestvo kristalne lobanje Režija: Steven Spielberg 
ob 21.15: TEKLA BO KRI -There Will Be Blood Režija: Paul Thomas Anderson

Sobota, 28. junij 2008
Kino Odeon

ob 18.00: TEKLA BO KRI -There Will Be Blood Režija: Paul Thomas Anderson 
ob 21,00: Indiana Jones in kraljestvo kristalne lobanje Režija: Steven Spielberg

Nedelja, 29. junij 2008
Kino Odeon

ob 19.00: Indiana Jones in kraljestvo kristalne lobanje Režija: Steven Spielberg 
ob 21.15: SEKS V MESTU - Sex and thè City Režija: Michael Patrick King 

Igrajo: Sarah Jessica Parker, Kirn Cattrall, Cynthia Nixon, Kristin Davis / Ko gre za dimenzije film­
ske slike, nedvomno velja, da je večje boljše! Seks v mestu letos prihaja na velika platna in oblju­
blja, da bo končno odgovoril na vprašanja, ki se že tako dolgo vlečejo. Se bosta Carrie in izmuzljivi 
gospod Živina končno poročila? Lahko Samantho resnično zadovolji le en moški? Bo Charlotte 
sploh kdaj zanosila? Lahko Miranda in Steve res živita srečno do konca svojih dni?____________

Ponedeljek, 1. julij 2008
Kino Odeon

ob 19.00: Indiana Jones in kraljestvo kristalne lobanje Režija: Steven Spielberg 
ob 21.15: SEKS V MESTU - Sex and thè City Režija: Michael Patrick King

Torek, 2. julij 2008
Kino Odeon

ob 19.00: Indiana Jones in kraljestvo kristalne lobanje Režija: Steven Spielberg 
ob 21.15: SEKS V MESTU - Sex and thè City Režija: Michael Patrick King

Sreda, 3. julij 2008
Kino Odeon

ob 18.30: SEKS V MESTU - Sex and thè City Režija: Michael Patrick King 
ob 21.00: DRUGA SESTRA BOLEYN Režija: Justin Chadwick 
zgodovinska romantična drama Posneto po svetovni uspešnici 

Igrajo: Natalie Portman, Scarlett Johansson, Eric Bana, Jim Sturgess, Kristin Scott Thomas, Juno 
Tempie, Eddie Redmayne / Zgodba sester Boleyn nam prikazuje zgodovino angleškega prestola 
ob začetku 16. stoletja, v času vladavine razvpitega kralja Henrika Vlil. Sestri Mary in Anne se na 
željo ambiciozne družine potegujeta za kraljevo naklonjenost in ljubezen, toda težave se pojavijo, 
ko se kralj čustveno naveže na Mary. Ljubosumna in prestola željna Anne splete zaroto, ki razdre 
njeno družino in v celotni državi povzroči religiozne spremembe, ki še danes zaznamujejo britan­
sko družbo.

Četrtek, 4. julij 2008
Kino Odeon

ob 19.00: Speed Racer Režija: Andy & Larry Wachowski 
Igrajo: Emile Hirsch, Matthew Fox, Susan Sarandon, Christina Ricci / Drveč po dirkalni pisti na 
robu mogočega, v objemu konkurence ali pred njo, Speed Racer (Emile Hirsch) za volanom vedno 
deluje naravno. Speed je rojen za dirkanje z avtomobili: agresiven, instiktiven in predvsem neu­
strašen. Njegova edina prava konkurenca je spomin na njegovega legendarnega brata, ki ga je zelo 
občudoval Rexa Racerja, čigar smrt na dirki je za sabo pustila zapuščino, ki obvezuje Speeda. 

ob 21.00: DRUGA SESTRA BOLEYN Režija: Justin Chadwick

Filatelistična zbirka na temo železnic
Železniška filatelistična zbirka je zbirka znamk, ki so na ta ali oni način povezane 
z železnico in železniškim prometom. Gre za tematsko filatelistično zbirko, katere 
osrednji in edini motiv je železnica.
Pričujoča zbirka je predstavljena po državah: znamke so razvrščene glede na njihov 
izvor, to je po državah, kjer so bile izdane.
Ne gre za običajno, pač pa za tematsko oziroma študijsko filatelistično zbirko, za 
kakršne je zanimanje vse prej kot veliko. S predstavitvenega vidika namreč temat­
ske zbirke običajno res delujejo kot nekakšne raziskovalne naloge ali monografije: 
znamke so iztrgane iz nacionalnega konteksta in so skozi uvod, posamezna poglavja 
in zaključek predstavljene po različnih kriterijih: zgodovinsko-kronoloških, geograf­
skih, tehničnih ali tematskih.
Pred izpopolnitvijo zbirke po zgoraj omenjenih običajnih kriterijih nam avtor tu ponu­
ja poenostavljeno predstavitev znamk, razdeljenih po državah, z dodanimi kratkimi in 
jedrnatimi pojasnili, ki se prav tako nanašajo večinoma na poreklo znamk.
V tajništvu sta na voljo kataloga “Ferrocarriles - Catalogne of Railway stamps” založbe 
DOMFIL iz Barcelone; v njiju so predstavljene vse znamke na temo železnic, ki so bile 
do leta 1990 izdane kjerkoli na svetu. Če vas zanimajo podrobnosti v zvezi s filateli­
stičnimi eksponati, si lahko detajlne opise razstavljenih znamk poiščete v navedenih 
katalogih.
Filatelistično zbirko sestavljajo naslednji eksponati: nežigosane znamke: posamične, 
po 4 skupaj, v polah (po 40-100 znamk); žigosane znamke, tudi v več primerkih (za­
radi različno odtisnjenih žigov); priložnostne kuverte z znamko, pripravljene na dan 
emisije znamke (t.i. FDC oziroma First-Day Cover); kuverte pošiljk redne pošte; ra­
zglednice in pisma s poštnimi žigi z železniško vsebino.
Razstavljeno je tudi ne-filatelistično gradivo (le-tega je malo, manj kot 5% vsega ra- 
stavljenega gradiva): vstopnice v muzeje, telefonske kartice, abonmaji za javni potniš­
ki prevoz, nalepke za pečatenje kuvert, razglednice itd.
Na ogled bo tudi cca 60 želežniški modelov.

Palača Manzioli
V soboto, 28. junija 2008, ob 19.00 uri 
vas vabimo na odprtje razstave

o železniškem modelarstvu in filateliji

Gospe, Gospodje, vstopite, prosim!
Prireditelji: Italijanska samoupravna narodna skupnost Izola v sodelovanju z Generalnim konzulatom 
Italije v Kopru

Sončna dvorana Giordano Bruno, Izola ( pod stopniščem cerkve Sv. Mavra )

Vabimo vas na ogled razstave

»Pozdrav s Pohorja« j
Hedvige Vidmar Šalamun,
Razstava bo na ogled do 10.7.2008 
vsak ponedeljek, sredo in petek med 17.00 in 19.00.

galerija INSULA SMREKARJEVA20izola,tel.05/64i5303

razstava sedmih italijanskih umetnikov, ki jo tradicio­
nalno pripravljamo v sodelovanju z združenjem Centro 
Friulano Arti Plastice iz Vidma:
ARS FOROIULANA nosi letos tematski naslov

AMORE E 
MORTE

Galerija Salsaverde Gramscijeva 4 - vhod iz Velikega trga 1, Izola
fotografska razstava

“Ulično gledališče”
avtorja lana McMahana iz New Yorka

Galerija Alga / Knstanovtrgi
razstava slik

»Cvetne meditacije«
ak. slikarke SANDRE KUMP

Mestna knjižnica Izola
POLETNI URNIK 

01.07.2008 - 31.08.2008

TOREK, SREDA, PETEK 8.00 - 15.00 
PONEDELJEK, ČETRTEK 8.00 - 12.00 

SOBOTA - ZAPRTO

URNIK VELJA TA BORZO ZNANJA, KNJIŽNICO IN SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE.

ŠOLA NA POČITNICAH
Na Društvu prijateljev mladine kot vsako leto pripravljamo program 
počitniškega varstva “Šola na počitnicah”, ki je namenjen otrokom od
1. do 5. razreda OŠ.
Varstvo bo potekalo vsak delavni dan od 30.6. do 31.8. od 7. do 15. 
ure v naših prostorih na Gregorčičevi 21 (stara italijanska šola).

Vsak dan bomo hodili na kopanje, se igrali in ustvarjali, odpravili pa 
se bomo tudi na kakšen izlet. Kosilo je organizirano v SGTŠ Izola.

Za prijave pokličite na tel. 041 616124.

POLETNA RINGA-BIRBA-RAJA
V petek, 27.6. bomo skupaj praznovali pričetek počitnic na otroškem 
igrišču Birba 1, od 10. ure dalje, poskrbljeno bo za obilo zabave, 
skupaj se bomo igrali in ustvarjali, poskrbljeno pa bo tudi za pijačo in 
za kakšen prigrizek.
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Gaudeamus igitur

Odličnjakov imamo za polno dlan
Prejšnji teden je župan Izole, dr. Tomislav Klokočovnik, pripravil sprejem za tiste 
izolske učence, ki so bili odlični v devetletki oziroma so si priborili priznanja za 
svoje delo v obšolskih in izvenšolskih dejavnostih. Bilo jih je toliko, da lahko zatr­
dimo, da se nam ni bati za prihodnost našega kraja.

55 let od vpisa na faks
V petek, 20. junija, smo se v Izoli zbrali biologi letnik vpisa 1953. Besede so 
nam tekle kot po maslu. Podoživljali smo študijska leta, ni manjkalo šal in 
anekdot ter smeha, tudi na naš račun. Naše vrste so se že zredčile in prvič 
ni bilo med nami našega preminulega prof. dr. Miroslava Zeia. V gostinski 
šoli so za nas poskrbeli z dobrotami tako lepo,da smo se počutili počašče­
ne, za kar se jim iskreno zahvaljujemo. Zaključek tega veselega srečanja je 
bil, da ne bomo več čakali pet let, temveč, da se bomo dobivali vsako leto. 
Nasvidenje naslednje leto!

Marija Bolje

Pol stoletja od mature
Tako-le so se ob 50 letnici mature zbrali v Izoli nekdanji maturanti letnika 
1958. Med njimi smo prepoznali kar nekaj Izolanov, od Lucijana Kozloviča 
do Marije Abram in Rajka Krnela. Čeprav se je med njihovim srečanjem 
nad Izolo spustila prava tropska nevihta, jih dobra volja ni zapustila in pri 
Sidru so premlevali spomine še dolgo v večer. Na fotografiji so (z leve): 
Astrid Brodnik, Mitja Race, Vojko Petrič, Jože Bagon, Rajko Krnel, Maj­
da Lipovšek, Gracijan Krmac, Lucijan Kozlovič, Edvina Gregorič in Marija 
Abram. Vse najboljše.

Srečanje izseljencev in 
zamejcev v Kromberku

Seznam učencev, OŠ Vojke Šmuc Izola, v šol. 1.
2007/08, ki so bili 8 let odlični, odlični v 9. razre­
du in prejeli priznanja na različnih področjih:

• Paola ČERMELJ - 9.a; 9- letni odličen uspeh, 
srebrno priznanje v znanju italijanščine

• Zala VUGA - 9.a,; 9- letni odličen uspeh, 
bralno značko pri slovenščini,skupinsko sre­
brno priznanje in 3. mesto kot posameznica 
pri geografiji

• Elena HALAVANJA - 9.a; 9-letni odličen 
uspeh, srebrno priznanje bralne značke iz 
nemščine 3

• Anja MARKEŽIČ - 9.a; 9-letni odličen uspeh 
in srebrno jariznanje iz italijanščine

• Nina BENČIČ - 9.b; 9- letni odličen uspeh
• Rok VATOVEC - 9.b; 9-letni popoln odličen 

uspeh - z vsemi odličnimi ocenami ter pohva­
la za uspehe pri športnih panogah,nogometu, 
odbojki, atletiki,

• Kristina JURMAN - 9.b; 9- letni odličen us­
peh, bralno značko pri slovenščin

• Nika MORI - 9.b; 9-letni odličen uspeh, za 
zlato BZ iz nemščine 3 in bralno značko pri 
SLO ter srebrno skupinsko priznanje iz GEO

• Valentina SERGAŠ - 9.b; 9- letni odličen us­
peh, bralno značko pri slovenščin

• Davorin KOPIČ - 9.b; odličen uspeh v 9. r., 
za srebrno Stefanovo priznanje iz fizike in 
bralno značko pri SLO ter srebrno skupin­
sko priznanje iz GEO, za uspehe pri skoku z 
male prožne ponjave

• Tea PUCER - 9.b; odličen uspeh v 9. r„ bral­
no značko pri SLO

• Matija ŠTRASNER - 9.a; srebrno priznanje 
iz angleščine

• Leon ŠTEFANČIČ JUŽNIČ - 8.b; srebrno 
Stefanovo priznanje iz fizike

• Barbara ANDRIOLI - 7. c; srebrno Vegovo 
priznanje pri matematiki ter pridobljen cer­
tifikat za vrstniško mediacijo

• Jan MARTIN JAMNIK - 7.b; srebrno Vegovo 
priznanje

• Adelita ŠAHBAZ PERGAR - 7.a; srebrno Ve­
govo priznanje

• Kristjan LIPEJ - 8.c; srebrno Vegovo prizna­
nje,

• PiaKRIČEJ- 8.a; za raziskovalno nalogo iz 
BIO z naslovom Mi nedonošenčki, za kar je 
prejela državno bronasto priznanje

• Klemen SKOČIR - 7.b; srebrno priznanje pri 
Veseli šoli in pridobljeni certifikat za vrstniš­
ko mediacijo

• David KORAD1N - 7.c; srebrno priznanje pri 
Veseli šoli

• Katarina MILUTINOVIČ - 7.a; srebrno pri­
znanje iz Vesele šole

• Katrina Lydia STERGHI - 3.a; 3. državno 
mesto v namiznem tenisuOŠ LIVADE

Seznam učencev, OŠ Livade Izola, v šol. 1.2007/08,
ki so bili 8 let odlični, odlični v 9. razredu in preje­
li priznanja na različnih področjih:

• Staša Gašič - 9. a; - bila je 8 let odlična; 
- Stefanovo bronasto priznanje, -Proteusovo 
bronasto priznanje, -zlato bralno značko pri 
slovenščini, -zlato bralno značko pri angle­
ščini.

• Luka Skomina - 9. a; - bil je 8 let odličen, 
-Stefanovo bronasto priznanje, -Preglovo 
bronasto priznanje, -Vegovo srebrno pri­
znanje -zlato bralno značko pri slovenščini, 
Udeležil se je na tekmovanju DISFIDA MA- 
TEMATICE v Palmanovi

• Matija Skomina - 9. a ; - bil je 8 let odličen; 
-Stefanovo bronasto priznanje, -Preglovo 
bronasto priznanje, -Vegovo srebrno prizna­
nje -zlato bralno značko pri slovenščini.

• Julija Dobrila - 9. a; - bila je odlična v 9. 
razredu; - Proteusovo bronasto in srebrno 
državno priznanje, -Preglovo bronasto pri­
znanje, -zlato bralno značko pri slovenščini, 
-zlato bralno značko pri angleščini.

• Jakob Perne - 9. a; - bil je odlična v 9. razre­
du; - zlato bralno značko pri slovenščini.

• Ela Markočič - 9. b; - bila je 8 let odlična; 
-Cankarjevo bronasto priznanje, -Preglovo 
bronasto priznanje, -Vegovo srebrno pri­
znanje, -zlato bralno značko pri slovenščini, 
-zlato bralno značko pri angleščini.

• Tina Marinac - 9. b; - bila je 8 let odlična; 
- Stefanovo bronasto priznanje, -Preglovo 
bronasto priznanje, -zlato bralno značko pri 
slovenščini, -zlato bralno značko pri angle­
ščini. -srebrno bralno značko na državnem 
tekmovanju iz italijanščine.

• Dejan Kljajič - 9. b; - bil je 8 let odličen; - 
zlato bralno značko pri slovenščini.

• Duška Ferencek - 9. b; - bila 8 let odlična; 
-zlato bralno značko pri slovenščini.

• Nejc Donovai - 4. b ; - priznanje na držav­
nem tekmovanju iz Vesele šole

• GajaPribac-5.a; - zlato bralno značko pri 
angleščini

• Simona Stopar - 5. b; - zlato bralno značko 
pri angleščini

• Nina Klobas - 7. a; - srebrno Vegovo prizna­
nje

• Tina Klobas - 7. a; - zlato bralno značko pri 
angleščini

• Bojan Jelič - 7. a; - zlato bralno značko pri 
angleščini

• Niko Karlovič - 7. b; - zlato bralno značko 
pri angleščini

• Dea Ferfolja - 8. a; - bronasto Stefanovo pri­
znanje

• Andrej Sokolič - 8. a ; - zlato bralno značko 
pri angleščini

• Zala Križ - 8. b; - zlato bralno značko pri 
angleščini

• Rok Morgan - 8. b; - zlato bralno značko pri 
angleščini, - bronasto Stefanovo priznanje, - 
srebrno Vegovo priznanje

• Ana Raičič - 8. b; - bronasto Stefanovo pri­
znanje, -srebrno Vegovo priznanje

• Mattia Sichich - 9. a; - zlato bralno značko 
pri slovenščini

• Jan Frančeškin - 9. a; - zlato bralno značko 
pri angleščini

• Sanjin Gavrič - 9. a; - zlato bralno značko 
pri slovenščini

• Tim Radolovič - 9. a; - zlato bralno značko 
pri slovenščini

GLASBENA ŠOLA IZOLA - TEKMOVALCI GŠ
IZOLA V Š.L.2007/2008

• Rene Radočaj - učenec 4.r. trobente: srebrno 
priznanje na regijskem tekmovanju mladih 
glasbenikov Primorske

• Tina Škorjanc - učenka 4.r. trobente: srebrno
• Klavirski duo Luka in Matija Skomina -

srebrno priznanje na regijskem tekmovanju 
mladih glasbenikov Primorske

• Jernej Krampf - učenec 5.r. pozavne : zlato 
priznanje na regijskem tekmovanju mladih 
glasbenikov Primorske in zlato priznanje na 
državnem tekmovanju

• Nejc Sokolič - učenec 4.r. kitare: na medna­
rodnem Murskem festivalu kitareje dosegel
4. nagrado

• Kleja Kovačič - učenka 2.r. violine: 4. na­
grada na mednarodnem tekmovanju Paolo 
Spincich v Trstu

• Katja Dadič - učenka 4.r. violine: 3. nagrada 
na mednarodnem tekmovanju Paolo Spinci­
ch v Trstu

• Klemen Mihačič - je dobitnik najvišjega pri­
znanja šole, zlatega violinskega ključa, za š.l. 
2007/2008

ITALIJANSKA ŠOLA DANTE ALIGHIERI

• Breč Vanja - 9 let je imel odličen uspeh, do­
bil srebrno Cankarjevo priznanje za tekmo­
vanje v slovenščini

Letos bo že 8. tradicionalna čezmejna 
prireditev, Starosta Mali princ, 4 Druš­
tva upokojencev iz Severne in Južne 
Primorske - DU Izola, KRUT-a iz Trsta 
in Društva Slovenskih upokojencev iz 
Gorice.

To srečanje je do sedaj potekalo v 
mesecu decembru. Letos je to če­
zmejno sodelovanje združeno s

srečanjem slovenskih izseljencev, 
ki bo 6. julija v Novi Gorici. Na
proslavi, govornik bo predsednik 
države, dr. Danilo Turk, bodo so­
delovali tudi pevski zbori navede­
nih društev upokojencev med njimi 
tudi naš ŽePZ »Sinji galeb». Upo­
kojence vabimo, da gredo z nami na 
to prireditev.
Prijave sprejemamo v pisarni Druš­
tva ob uradnih urah.

Predsednik DU Marjan Pavlič
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Floris Šabič gre na 30-dnevno 
kolesarjenje od Izole do Londona
V Mestni knjižnici Izola so pred dnevi, s potopisnim predavanjem o romarski poti El Ca­
mino de Santiago ter s predstavitvijo projekta »S kolesom od Izole do Londona« zaključili 
13. Teden vseživljenjskega učenja 2008, ki je letos izjemoma -zaradi predsedovanja Slo­
venije Evropski Uniji- potekal v mesecu maju. Na pot odhaja Izolan, Floris Šabič.
Romanje v Santiago de Compostela, 
bolj znano kot El Camino de Santiago, 
je danes svetovno gledano eden naj­
večjih romarskih pohodov tako za kr­
ščansko opredeljene vernike kot tudi 
za tako ali drugače versko opredeljene 
ali neporedeljene Zemljane.

Romanje je vezano na življenje in 
delo apostola Jakoba, brata Janeza 
Evangelista in enega prvih Jezuso­
vih učencev, ter prvega od aposto­
lov, ki je doživel mučeniško smrt. 
Kralj, ki je ukazal njegovo usmrti­
tev, trupla ni pustil pokopati. Od 
takrat kroži kar nekaj legend o tem, 
kako naj bi posmrtni ostanki Sv. Ja­
koba Velikega prišli na španska tla, 
dejstvo pa je, da so vsi dvomi -tako 
o legendah o pokopu kot odkritju 
posmrtnih ostankov- brezpredmet­
ni in niso nikoli preprečili pohodov 
romarjev, ki so v Santiago (op. San­
tiago v prevodu pomeni Sv. Jakob) 
prihajali po raznih poteh, sčasoma 
pa se je najbolj uveljavila t.i. fran­
coska pot, ki se začne v Pirenejih, 
blizu francosko-španske meje, v 
mestecu St. Jean Pied de Fort. Po­
membnost romarske poti v Santia­
go so se zavedali tudi v Svetu Evro­
pe in jo tako leta 1987 označili za 
prvi evropski itinerarij, leta 2004 
pa še podprl prvotno imenovanje v 
primarno evropsko kulturno pot z 
obrazložitvijo, da ta pot predstav­
lja »pomembnost človeka v druž­
bi ter ideje svobode in pravice. Je 
pribežališče tolerantnosti, učenju 
in solidarnosti, dialogu in zbliže­
vanju« (cit. Po Way 2008).
Avgusta 2006 je to znamenito ro­
marsko pot, skupaj s prijateljem 
Igorjem Kaligaričem, prehodil 
tudi naš someščan Floris Šabič. 
Svoje utrinke in izkušnje s preho­
jene poti nam je ob posnetkih na 
platno razkril na potopisnem preda­
vanju, v četrtek, 29. maja. 800 km 
dolge poti sta se tudi onadva lotila 
v mestecu St. Jean Pied de Port, kjer 
sta prejela romarski potni list, v ka­
terega sta zbirala žige o opravljeni

poti, na koncu, v Santiago, pa pre­
jela certifikat Compostela. Pešačila 
sta vsak dan, skupno 31 dni. Pomoč 
jima je nudila neobičajna spremlje­
valka, ki sta si jo omislila že po ne­
kaj dneh hoje - samokolnica, ki sta 
ji nadela ime Dunkey, zaradi katere 
sta med romarji zaslovela in celo, bi 
lahko rekli, postala takratna zani­
mivost El Camina.
»Romarji, ki so naju prehiteli, so 
vest o dveh »Slovakih« (nikakor si 
niso uspeli zapomniti, da sta Slo­
venca), ki romata s samokolnico 
ponesli naprej v romarska zaveti­
šča in ljudje tam so komaj verjeli 
svojim očem, ko so naju zagleda­
li«, pove v smehu Floris Šabič, isto­
časno pa povsem resno pristavi, da 
sta se v težkih trenutkih z njo tudi 
pogovarjala. Spala, jedla in umivala 
sta se po večini v zavetiščih name­
njenim romarjem, za vsega 5 evrov 
na noč, zgodilo pa se je, da sta pres­
pala tudi na prostem, v šotoru.
Na poti romarja vseskozi spremljajo 
simboli. Školjka Jakobova kapica 
ali pokrivača je dobesedno zaščit­
ni znak El Camina. V obliki školjke 
so oblikovanje tudi markacije, ki

poleg rumenih puščic spremljajo 
romarje vse do Santiaga. Zasledimo 
jih tudi kot stavbni detajl, npr. kot 
okrasek na vodnjakih ali spomin­
skih ploščah. »Vseskozi pa te spre­
mlja tudi vprašanje, v čem je sploh 
smisel tega na trenutke zelo mazo­
hističnega dejanja«, opozori Floris, 
»zato je to enkratna priložnost, da 
se zazreš vase in poiščeš svoje bi­
stvo«. »Ob prekrasni pokrajini, ob 
ljudeh, ki jih tam srečaš, sploh pa 
v lastnem znoju, lahko tam ugoto­
viš, kdo si in kaj od življenja priča­
kuješ. V tem pogledu je El Camino 
enkratna izkušnja, ki te spremeni, 
spremeni pa te definitivno na bo­
lje«, je ob zaključku oz. pred pred­
stavitvijo svojega naslednjega pod­
viga strnil svoje misli Izolan, Flori 
Šabič.
Sredi julija 2008 se Floris Šabič 
odpravlja na 30-dnevno pot s ko­
lesom od Izole do Londona. Floris 
je že 13 let strasten kolesar, pot do 
Londona pa ga je »matrala« že dol­
go, zato si je zaželel, da bi svoj pod­
vig posvetil nekemu višjemu cilju. 
Tako se je po posvetu z zdravniki 
na pediatrični kliniki odločil, da bo 
svoj podvig poklonil otrokom obo­
lelim za rakom. Vsa sredstva, ki jih 
bo zbral s kolesarjenjem in vsemi 
spremljevalnimi dejavnostmi, med 
katere sodi predavanje o El Caminu, 
bo daroval za nakup vsaj dveh pre­
potrebnih, a 10 tisoč evrov vred­
nih, infuzijskih črpalk.
Floris, želimo ti srečno pot in vse 
dobro! Ksenija Orel

P.S.: Humanitarni prispevek je mogo­
če nakazati na TRR 03100-1001799222 
Društva skupina mladih, Masaryako- 
va 23,1000 Ljubljana.

Ohcet ku an bot

Tina je še do nedavnega živela 
povsem običajno življenje mlade 
Izolanke v novejšem delu mesta, 
kjer so stare navade bolj ali manj 
pozabljene. Tudi zato je bil marsik­
do presenečen, ko je zagledal velik 
napis z dobrodošlico in nekateri so 
pomislili celo, da gre za predvolilno 
zborovanje.

Ko pa je po ulici pripeljal okrašen gasil­
ski avtomobil s svati je bilo enim vse, 
drugim pa nič jasno. A so svatje vedeli, 
kaj jih čaka. Za začetek šranga.

Ulica se je hitro spremenila v pro­
stor za povabljence in ohcet je po­
stala del tistega sobotnega dopod- 
neva, sicer mirne ulice v Jagodju.

Potem se je dogajalo veliko zani- 
miveg in zabavnega, Primož, ki je 
prišel iz Dekanov je moral pretrpeti 
marsikakšno, na koncu pa se je ven­
darle pretolkel do izvoljenke. 
Poroka kot poroka, bi lahko rekli, 
čeprav je bila precej nenavadna. 
Bolj kot to pa veseli dejstvo, da je 
tudi ulica v novem delu mesta odpr­
la vrata in se tako pridružila Tartini­
jevi, Ljubljanski in še nekaterim, ki 
imajo svoje družabno življenje.
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5b je najbolj čistil zobe in 
pazil na zdravo prehrano
V letošnjem šolskem letu so na osnovnih šolah zaključili že 25. tradicionalno vsesloven­
sko akcijo »ZA ČISTE ZOBE OB ZDRAVI PREHRANI«. Tekmovanje poteka pod strokovnim in 
organizacijskim vodstvom Stomatološke sekcije pri Slovenskem zdravniškem društvu.
Zaključna prireditev se je odvijala v 
Ljubljani 5. junija 2008 v dvorani Ti­
voli, kamor so bili povabljeni regijski 
zmagovalci. V Obalno - kraški regiji je 
bil regijski zmagovalec 5. b Osnovne 
šole Livade Izola z učiteljico Marino 
Potočnik.

Letošnji zmagovalci v Izoli so sledeči:
l.OŠ Livade - 5. b z učiteljico Marino Potoč­
nik, 105 točk,
2.0Š Vojka Šmuc - 5. b z učiteljico Marušo 
Šegec, 104 točke,
3.0Š Vojka Šmuc podružnica Korte -1.-2. 
razred z učiteljico Majo Burdych, 101 točk,
4.S. E. Dante Alighieri - IV. classe z učiteljico 
Marino Grbec, 105 točk.
Zmagovalne razrede nagradimo na zaključ­
nih prireditvah na šolah. Ob pomoči vzgoji­
teljic tudi otroci v vrtcih dnevno vrtijo zobno 
ščetko po ustih. Nagrade primerne za otroke 
v vrtcih in šolah so nam omogočili sponzorji 
na obali, katerim se tudi javno zahvaljuje­
mo.
Starše prosimo, da med šolskimi počitnicami 
spodbujajo otroke k rednemu in natančne­
mu umivanju zob.
Za zobozdravstveno vzgojo v ZD Izola:
Marina Čok, med.sestra 
Mojca Pavčič Bukovšek, dipl.med.sestra 
Taja Benčič, dipl.san.inž.
DirektonEvgenij Komljanec,dr.dent.med., spec.

Novi kolesarji v našem mestu

5 b je bil v Ljubljani
Letošnji regijski zmagovalci Obalno - kraške 
regije smo bili 5. b razred Osnovne šole Liva­
de Izola. Vseslovenska prireditev »Tekmova­
nje za čiste zobe ob zdravi prehrani« je bila 
5. junija 2008 v Ljubljani v hali Tivoli. Izlet 
sta nam organizirali preventivni sestri v zo­
bozdravstvu, Marina Čok in Taja Benčič iz 
Zdravstvenega doma Izola.
Iz šole smo se odpravili ob osmi uri. V Lju­
bljano smo prispeli okoli desetih. Ko smo za­
gledali zunanjost hale Tivoli, se nam je zdela 
zelo velika. Ko pa smo vstopili smo bili pre­
senečeni, ker je bila veliko manjša, kot smo 
pričakovali.
Najprej je sledil uradni del prireditve, nato 
smo si ogledali nastop košarkaških kaska­
derjev. Tekli so do trampolina in skočili,

naredili salto in z žogo zadeli koš. Pokazali 
so nam tudi druge akrobacije, ne samo salte. 
Bili so neverjetni. Občinstvo je vriskalo in pi­
skalo, seveda tudi ploskalo. Nato so vsakemu 
učencu podelili nagrade. Zatem pa je na oder 
prišla glasbena skupina Kingstoni. Skupaj 
smo piskali, noreli, divjali, se vrteli, plesali 
in peli.
Vse lepe stvari se enkrat končajo in tako je 
bilo tudi tega konec. V avtobusu smo si ogle­
dali in si razdelili še druge nagrade, ki smo 
jih prejeli. Dobili smo tudi stensko uro v obli­
ki zoba. Vsem je bila zelo všeč in takoj, ko 
smo prišli nazaj v šolo smo jo obesili na zid. 
Zobe si bomo doma še naprej skrbno umi­
vali.

Učenki 5. b, OŠ Livade Izola 
Eva in Vanja

Četrtek, 26. junij 2008, št. 763

Praznik od zgoraj
Ko je praznik je gneča in takrat ima­
jo fotografi veliko težav pri iskanju 
pravih kotov iz kateriuh bi lahko 
posneli množico ljudi. Zato je treba 
na višje nadstropje in od zgoraj se 
odpre prav poseben pogled na pra­
znik v starem mestu. Čeprav je gne­
ča velika se na prosto oko vidi, da bi 
še lahko koga stlačili vmes in zato 
organizatorji, ki so letos za Dneve 
oljk, vina in rib odšteli vsega 7.000 
Burov, obljubljajo, da bo naslednjič, 
za Ribiški praznik, še lepše.

V ponedeljek, 23. junija je Svet za 
preventivo in vzgojo v cestnem pro­
metu Občine Izola organiziral izpit 
za kolo za osnovnošolce. Izpit so 
opravili vsi prijavljeni iz SE Dante 
Alighieri in OŠ Vojka Šmuc. za va­
rano vožnjo v prometu so poskrbeli 
občinski redarji in nekateri starši 
grostovoljci.
Čeprav smo želeli preložiti izpit za­
radi dežja, je želja osnovnošolcev 
premagala, in .. splačalo se je.

Almin H.
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Nekateri bi že imeli vinjete
V petek čez dan smo na št. 113 sprejeli 
več kot 30 klicev občanov, ki so spra­
ševali za tel. številke policijskih postaj, 
kdaj začnejo veljati avtocestne vinjete 
ter katero soboto v juniju začne veljati 
prepoved vožnje za tovorna vozila pri 
katerih največja dovoljena masa prese­
ga 7.5 T. Ob tem občane ponovno opo­
zarjamo, da je tel. št. 113 namenjena 
izključno nujnim klicem v sili in ne 
postavljanju takšnih in drugačnih vpra­
šanj. Sicer pa bo prepoved vožnje za vo­
zila pri katerih NDM presega 7.5T začne 
veljati v soboto 28. junija in bo trajala 
vse do sobote 6. septembra med 08.00 
do 13.00 uro.

Imajo vsi barvno slepoto?
Ob 18.30 so nas nadzorniki iz avtoce­
stnega nadzornega centra na Kozini 
obvestili, da po voznem pasu predora 
Kastelec vzvratno vozi voznik avtomo­
bila. Nadzornik je v izogib trčenju ne­
mudoma zaprl predor Kastelec s priži­
gom rdečih luči. Kljub rdečim lučem na 
semaforjih pa se je 17 voznikov 2 minuti 
vozilo v rdečo luč in s tem ogrožalo sebe 
in druge udeležence. Policisti bodo sku­
šah preko kamer izslediti kršitelje in zo­
per njih bodo ukrepali.

Rekorder s 175
Prometni policisti so ob opravljanju 
meritev s provido na hitri cesti iz smeri 
Ankarana proti Kopru namerili vozniku 
osebnega avtomobila znamke audi A3 
koprske registracije kar 175 kilometrov 
na uro. Ob preverjanju dokumentov in 
evidenc so ugotovili, da je kršitelj 24 
letni koprčan, ki je v zadnjih dveh letih 
storil več hujših prometnih prekrškov. 
Zato so mu z ukrepom odvzeli osebni 
avtomobil. O njegovi usodi bo odločalo 
sodišče v Kopru.

Zjutraj gre hitreje
Nekaj minut pred tretjo zjutraj so pro­
metni policisti na istem odseku ceste 
izmerili rekordno hitrost noči, 198 kilo­
metrov na uro, vozniku motornega ko­
lesa 40 letnemu koprčanu, ki ga zaradi 
tega prekrška poleg visoke denarne ka­
zni čaka še obravnava pri sodniku.

Vsak deveti je napihal
Koprski policisti so ponoči v akciji Pre­
mil pri 143 ustavljeni voznikih opravili 
62 prizkusov alkoholiziranih. 7 je bilo 
takšnih, ki so napihali preko dovoljene 
mere. Eden izmed njih je moral zaradi 
previsoko stopnje prenoči na postaji.

Dan prej
V desetdnevni vojni, pred 17 leti, smo 
takratni miličniki, skupaj s pripadniki 
TO in civilnim prebivalstvom odigrali 
izjemno in nepozabno vlogo. Pri tem 
smo pokazali izredno strokovnost, hra­
brost in narodno pripadnost. Da ne bi 
taki in podobni dogodki zašli v pozabo, 
vabimo vse, da se danes v soboto ob 11. 
uri udeležite svečane prireditve pred 
spomenikom Dan prej v Divaškem kri­

žišču.

Otrok v mladeniča
Ob 20.00 uri je prišlo do hude prometne 
nesreče na Maliji. 10-letni otrok je s ko­
lesom zapeljal na glavno cesto v trenut­
ku, ko se je po njej pravilno z avtomo­
bilom pripeljal 24-letni mladenič. Kljub 
zaviranju voznik avta trčenja ni mogel 
preprečiti. V nesreči je otrok utrpel 
hude poškodbe noge in je bil odpeljan 
v Bolnico Izola.

Turistični lopovi
Ponoči je neznanec skozi odprta bal­
konska vrata vstopil v sobo depandanse 
in iz notranjosti odtujil GSM z raznimi 
priključki, športno trenerko in bančno 
kartico oškodovanca.

N i razmetaval ampak 
pospravljal
Policisti so intervenirali pred gostin­
skim lokalom v središču mesta, kjer je 
občan kršil javni red in mir s tem, da je 
razmetaval stole in se nedostojno vedel 
na javnem kraju. Zaradi kršitev določil 
ZJRM-1 mu je bil izdan posebni plačilni 

nalog.

Jašek na nogi
Policisti so bili obveščeni, da je na delo­
višču v centru mesta prišlo do delovne 
nezgode, pri čemer je delavcu ob name­
ščanju 200 kg težkega betonskega obro­
ča za jašek, le ta padel na nogo. K sreči 
se je le lažje poškoval.

Junak pa tak
Policisti PP Izola so bili poslani na in­
tervencijo v središče mesta, kjer je pi­
jan mladenič fizično obračunal s prija­
teljico, in sicer jo je oklofutal, zmerjal 
in žalil. Zaradi neupoštevanja zakonitih 
ukazov policistov, naj s kršitvijo prene­
ha, je bilo zoper nasilneža odrejeno pri­
držanje do streznitve in izdan plačilni 
nalog zaradi kršitev določil ZJRM-1.

Smetnjake so razmetavali
Policisti so bili obveščeni, da na pešpoti 
ob morju, mladeniči kršijo javni red s 
tem, da kričijo in prevračajo smetnjake. 
Policisti so mladeniče izsledili in dvema 
izdali plačilna naloga zaradi kršitev do­
ločil ZJRM-1.

Kaj mu je bilo?
Policisti so obravnavah poškodovanje 
tuje stvari, kjer je neznani storilec na 
parkirišču pristopil do osebnega avto­
mobila in ga poškodoval. Sledi poročilo 
na ODT.

Statistika
Obravnavali smo še 2 prometni nesreči 
I. kategorije z manjšo materialno ško­
do, 2 prometni nesreči II. kategorije 
in 2 prometni nesreči s pobegom, 4 X 
poškodovanje vozil na parkiriščih, 12 X 
intervenirali zaradi kršitev javnega reda 
in miru pri čemer je bilo izdanih 6 pla­
čilnih nalogov v ostalih primerih so bila 
izrečena opozorila in 1 primer zasega 
prepovedanih snovi.

ALKO LESTVICA: največ 1.20 mg/l, 0.85, 
0.79, 0.65, 0.37, 0.36 in 0.14 voznica za­
četnica, v štirih primerih je bilo zoper vo­
znike odrejeno pridržanje po čl. 238-B/l 
ZVCP-E1 in eno pridržanje po ZOP.

MALI OGLASI

Nepremičnine

- V privai hiši v Izoli oddam stanovanje z 

ležišči in s souporabo kopalnice delavcem 

ah drugim zainteresiranim strankam za 

dalj časa. Kontakt: 041 776 748

- V Jagodju oddam garsonjero za 1 ali 2 

osebi, tel 041 770 042

- Nujno iščem 1 sobno stanovanje kjerkoli 

v J Primorski (najraje Sežana) za nedolo­

čen čas, že od 20.6.08 dalje. Cena naj nebi 

presegala 210 EUR z vštetimi stroški, tel 

040 542 390

- Mlada družina z otrokoma išče enoinpol 

ah dvosobno stanovanje v Izoli za daljše 

obdobje, tel 040 385 907

- Za daljše obdobje najema, iščem 1 sobno 

stanovanje na J.primorskem. tel 040 542 

390

- Mlada, urejena izolska družina z otrokom 

išče podnajemniško enosobno stanovanje 

v Izoli. Možnost najema za daljše obdobje. 

Tel.: 040 374 103

- Mama z otrokom najame 1,5 sobno sta­

novanje v Izoli. Tel.: 041 234 591

- V Izoli najamem garsonjero ali enosobno 

stanovanje, tel 041 508 204

- Par srednjih let, brez otrok, išče garsonje­

ro ali enosobno stanovanje v Izoli, tel 041 

213 507
- MLAD PAR s 3-letnim otrokom NUJNO 

POTREBUJE STANOVANJE (eno ali dvo­

sobno) za nedoločen čas. Najemnina do 

350 EUR. tel 040 245 684 dosegljivo dopol­

dan ali 031 287 844 dosegljivo ves dan.

- Mlad in urejen par (brez otrok) NUJNO 

išče primerno veliko stanovanje na mirni 

lokaciji. 041 717 489 (popoldan) ah 041 

760 964

Vozila in plovila

- Prodam osebni avto Peugeot 206 x-line 

1.4, letnik 9/2004,3 vrata, zlato - metalna, 

el. pomik prednjih stekel, daljinsko cen­

tralno zaklepanje, klima, 2x airbag, radio- 

cd, servo volan, 32.120 km. Informacije: 

Tel: 040/865-170

- Prodam Hyundai Santa-Fe, letnik 2001, 

prevoženih 103.000 km. Dodatna oprema 

4 alu platišča z zimskimi gumami, inox 

buli bar. Informacije na 041 / 600 159.

- Prodam jadrnico dolž. 7m, tip podaljša­
no Elan 19, lepo urejeno z veliko dodatne 
opreme. Informacije na tel. 040 260 397.
- Prodam 2 (dve) kolesi mountain bike 
znamke Nerida. Tel.: 040 864 061
- Prodam nov Tomosov Avtomatik znamke 
Youngstr. tel 031 877 463
- Skuter Sim 50 cc prodam, tel 040 794 054

Delo

- Sem tehnik zdravstvene nege, nudim nego 
na domu. tel 040 865 251
- Sem medicinska sestra v pokoju in nudim 
nego na domu bolnim in ostarelim tudi 24 
ur. tel 031 562 880
- Iščemo delavko za čiščenje apartmajev. 
Delo se opravlja večinoma ob vikendih, info. 
Turistična agencija Laguna, tel 041423 003

- Kavarna Oljka išče delavko za določen čas z 
možnostjo stalne zaposlitve. Delo je pretež­
no v dopoldanskem času. Tel 041 644 848

- Trafika 3dva d.o.o. v mandraču takoj zapo­

sli pošteno in zanesljivo študentko s konča­

no ekonomsko šolo in poznavanjem osnov 

računalništva, tel 05/ 640 03 36

- Nudim 24 urno pomoč na domu. tel 031 

418 721
- Pomoč v gospodinjstvu nudim lx tedensko 

(čiščenje, likanje...) Tel.:031 681 461
- Zaposlim natakarja in več študentov za 

strežbo v lokalu Istra, Tel.: 041 345 605

- Čistim, likam, starejšim ljudem, lx ali več­

krat tedensko. Skuham tudi obrok hrane. 

Sem čista in urejena. 041 254 886

- Iščem hišo na obali v naravi ali z večjim vrtom, 

ki potrebuje skrbnika in nudi bivanje. Po poklicu 

sem inž. agronomije in bi z velikim veseljem ure­

jala vaš vrt. tel 040 551 491

- Pomagam starejši osebi 24 ur na dan ah 

po nekaj ur. tel 031 310 410

- Iščem delo v dopoldanskem času. Izkušnje 

iz umetnosti, leposlovja, gostinstva. Iščem 

tudi delo trgovke, vnašalca podatkov, hostese, 

receptorke, pisarniško delo) Od tujih jezikov 

znam italijansko in angleško. Računalniško 

znanje osnovno, dosegljiva sem na 041 717 

489 od 15.00 ure dalje

- Izkušena medicinska sestra nudi nego in 

pomoč na domu. tel 031 241 845

- Izkušen DJ vrti glasbo na raznih zabavah 

in obletnicah za srednjo generacijo tel 031 

578 327

- Nudim 24 urno pomoč starejšim in bol­

nim pri osebni negi in gospodinjskih opra­

vilih. 031 631 188

- Nudim varstvo otrok v Izoli, tel 040 354 

048

- Iščemo delavko za čiščenje poslovnih 

prostorov (poned.) tel.: 041 512 783

- Dnevni bar v Izoli išče delavko za delo v 

strežbi z možnostjo stalne zaposlitve, tel: 

041 400 404

• Ponujam delo v strežbi in pomoč v piz- 

zeriji za daljše obdobje. 041 827 039

• Pizzeria na obali zaposli izkušenega pi- 

copeka. Tel.: 041 566 751

Razno

- Rabljeno pohištvo za opremo spalnice nuj­

no prodam po simbolični ceni. Kontakt: 041 

776 748

- Kozje mleko prodam, tel 041 458 012

- Oddam raztegljiv kavč, zelo dobro ohra- 

njen.Za odvoz poskrbite sami. tel 05/ 641 35 

95 ali 031 503 823
- Podarim zelo lepo spalnico. Informacije na 
GSM 040 608 159
- Prodam novejši kavč-raztegljiv v posteljo za 

dve osebi, cena 70 eu. tel 041-753-210

- Podarim zelo lepo spalnico. Informacije na 

GSM 040 608 159

- Prodam novejši kavč-raztegljiv v posteljo za 

dve osebi, cena 70 eu. tel 041-753-210

- V San Simonu sem spoznal gospodično 
Mojco. Ker bi rad z njo ostal v kontaktu, jo 
vljudno prosim, da me pokliče ali pošlje SMS 
na št. 040 835 356 oziroma piše na zoran.je- 
reb@siol.net. ZORAN

- Podarimo dva psič­
ka mešanca, manjše 
rasti, stara 1,5 mese­
ca. tel 05/ 641 6270 
ah 041 517 360
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Otroštva ni več. Vse je eno samo učenje. In medtem, ko so se osnovnošolci 
učili in celo tekmovali v zdravi prehrani in umivanju zob, so otroci iz vrtca 
Školjka spoznavali gasilce. Po neuradnih informacijah iz gasilskih vrst so 
jim otroci zaupali, da imajo raje dudko kot zobno krtačko.

V soboto 21. junija je župan Občine Izola, dr. Tomislav Klokočovnik, v sejni sobi 
kabineta župana sprejel udeležence 32. srečanja športnikov obmejnih dežel. Sre­
čanja, ki ga je tokrat gostila Izola, se je udeležilo 147 športnikov iz obmejnih dežel, 
starih do 15 let, ki so se pomerili v nogometu, namiznem tenisu, odbojki in košarki. 
Prišli so iz Avstrije, Madžarske in Italije, Slovenijo pa so zastopali Izolani in Izolan- 
ke. Izolski župan je iz rok vodij delegacij prejel spominska darila, občina Izola pa 
je njim in predstavnici olimpijskega komiteja, Sonji Poljšak, podarila tipično istrsko 
ogljenico in knjigo o Izoli. Srečanje v Izoli sta organizirala Center za kulturo, šport 
in prireditve Izola in Olimpijski komite Slovenije.

Vsi izolski devetletni odličnjaki in nagrajenci


